

**Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság**

2020-as üzleti évre összeállított

Éves beszámolója
és
Közhasznúsági melléklete

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS
A TÁRSASÁG TULAJDONOSAI RÉSZÉRE
AZ
SZÉCHENYI PROGRAMIRODA NONPROFIT KFT.
2020. évi

ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK
FELÜLVIZSGÁLATÁRÓL

Készítette:

MVKI KÖNYVVIZSGÁLÓ ÉS TANÁCSADÓ Kft.

1113 Budapest, Bartók Béla út 152/H.

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tulajdonosainak

Vélemény

Elvégeztük a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. társaság („a Társaság”) 2020. évi éves beszámolójának könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2020. december 31-i fordulónapra készített mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 10.342.361 E Ft, az adózott eredmény 2.339 E Ft nyereség -, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.

Véleményünk szerint a mellékelt éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2020. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a továbbiakban: „számviteli törvény”).

A vélemény alapja

Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálataért való felelőssége” szakasza tartalmazza.

Függetlenek vagyunk a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, és megfelelünk az ugyanezen normákban szereplő további etikai előírásoknak is.

Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt véleményünkhöz.

Egyéb információk: Az üzleti jelentés

Az egyéb információk a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft 2020. évi üzleti jelentéséből és a közhasznúsági mellékletéből állnak. A vezetés felelős az üzleti jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban történő elkészítéséért, illetve a közhasznúsági mellékletnek a 350/2011. (XII.30.) Kormányrendelet előírásaival összhangban történő elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra adott véleményünk nem vonatkozik az üzleti jelentésre és a közhasznúsági mellékletre, és a közhasznúsági mellékletre vonatkozóan nem bocsátunk ki semmilyen formájú bizonyosságot nyújtó következtetést.

Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az üzleti jelentés és a közhasznúsági melléklet átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az üzleti jelentésben és a közhasznúsági mellékletben foglalt egyéb információk lényegesen ellentmondanak-e az éves beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy azok lényeges hibás állítást

tartalmaznak. Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az egyéb információk lényeges hibás állítást tartalmaznak, kötelességünk erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni.

A számviteli törvény alapján a mi felelőségünk továbbá annak a megítélése, hogy az üzleti jelentés a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban van-e, és erről, valamint az üzleti jelentés és az éves beszámoló összhangjáról vélemény nyilvánítása.

Véleményünk szerint a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft 2020. évi üzleti jelentése és közhasznúsági melléklete minden lényeges vonatkozásban összhangban van a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft 2020. évi éves beszámolójával és a számviteli törvény vonatkozó előírásaival.

Mivel egyéb más jogszabály a Társaság számára nem ír elő további követelményeket az üzleti jelentésre, ezért e tekintetben nem mondunk véleményt.

Az üzleti jelentésben más jellegű lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás, illetve a közhasznúsági mellékletben lévő lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás nem jutott a tudomásunkra, így ezek tekintetében nincs jelentenivalónk.

A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelősége az éves beszámolóért

A vezetés felelős az éves beszámolónak a számviteli törvénnyel összhangban történő és a valós bemutatás követelményének megfelelő elkészítéséért, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes éves beszámoló elkészítése.

Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzétegye a vállalkozás folytatásával kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem áll fenn.

Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért.

A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelősége

A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló egésze nem tartalmaz akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsátunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardokkal összhangban elvégzett könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha ésszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.

A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálói Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn.

Továbbá:

- Azonosítjuk és felmérjük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas könyvvizsgálói eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálói bizonyítékot szerzünk a véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata nagyobb, mint a hibából eredő, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását.

- Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk.
- Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek ésszerűségét.
- Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően. Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívunk a figyelmet az éves beszámolóban lévő kapcsolódó közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni.
- Értékeljük az éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az éves beszámolóban teljesül-e az alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása.
- Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, ha voltak ilyenek.

Budapest, 2021. április 16.



Hulik Veronika
 ügyvezető
 MVKI Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft
 1113 Budapest, Bartók B. út 152/H
 Nyilvántartási szám:002474



Hulik Veronika
 Kamarai tag könyvvizsgáló
 Nyilvántartási szám: 006521

MVKI
Könyvvizsgáló és Tanácsadó KFT.
 1113 Budapest, Bartók B. út 152/H.
 Cégj.: 01-09-889020
 Adószám: 1419.151-2-43
 CIB: 10700622-46794501-51100005


Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.				
MÉRLEG 'A' változat ESZKÖZÖK				
ssz		Megnevezés / E Ft	2019.12.31	2020.12.31
				Lezárt üzleti év(ek)re vonatkozó módosítások
1	A	BEFEKTETETT ESZKÖZÖK	322 463	415 055
2	<i>I.</i>	<i>IMMATERIÁLIS JAVAK</i>	55 613	212 800
3	I.1	Alapítás-átszervezés aktivált értéke		
4	I.2	Kísérleti fejlesztés aktivált értéke		
5	I.3	Vagyoni értékű jogok	55 544	39 094
6	I.4	Szellemi termékek	69	173 706
7	I.5	Üzleti vagy cégérték		
8	I.6	Immateriális javakra adott előlegek		
9	I.7	Immateriális javak érték helyesbítése		
10	<i>II.</i>	<i>TÁRGYI ESZKÖZÖK</i>	266 850	202 255
11	II.1	Ingtatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	1 407	413
12	II.2	Műszaki berendezések, gépek, járművek		
13	II.3	Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	265 386	201 842
14	II.4	Tenyészállatok		
15	II.5	Beruházások	57	
16	II.6	Beruházásokra adott előleg		
17	II.7	Tárgyi eszközök érték helyesbítése		
18	<i>III.</i>	<i>BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK</i>		
19	III.1	Tartós részesedések kapcsolt vállalkozásban		
20	III.2	Tartósan adott kölcsön kapcsolt vállalkozásban		
21	III.3	Tartós jelentős tulajdoni részesedés		
22	III.4	Tartósan adott kölcsön jelentős részesedési viszonyban álló vállalkozásban		
23	III.5	Egyéb tartós részesedés		
24	III.6	Tartósan adott kölcsön egyéb részesedési viszonyban álló vállalkozásban		
25	III.7	Egyéb tartósan adott kölcsön		
26	III.8	Tartós hitelviszonyt megtestesítő értékpapír		
27	III.9	Befektetett pénzügyi eszközök érték helyesbítése		
28	III.10	Befektetett pénzügyi eszközök értékelési különbözete		
29	B	FORGÓESZKÖZÖK	9 932 729	8 329 907
30	<i>I</i>	<i>KÉSZLETEK</i>	4 394 862	3 097 364
31	I.1	Anyagok		
32	I.2	Befejezetlen termelés és félkész termék	4 394 862	3 097 364
33	I.3	Növendék-, hizó- és egyéb állatok		
34	I.4	Késztermékek		
35	I.5	Áruk		
36	I.6	Készletre adott előlegek		
37	<i>II.</i>	<i>KÖVETELÉSEK</i>	600 711	59 669
38	II.1	Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (Vevők)	117 144	29
39	II.2	Követelések kapcsolt vállalkozással szemben		
40	II.3	Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szem		
41	II.4	Követelések egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben		
42	II.5	Váltókövetelések		
43	II.6	Egyéb követelések	483 567	59 640
44	II.7	Követelések értékelési különbözete		
45	II.8	Származékos ügyletek pozitív értékelési különbözete		
46	<i>III.</i>	<i>ÉRTÉKPAPÍROK</i>		
47	III.1	Részesedés kapcsolt vállalkozásban		
48	III.2	Jelentős tulajdoni részesedés		
49	III.3	Egyéb részesedés		
50	III.4	Saját részvények, saját üzletrészek		
51	III.5	Forgatási célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok		
52	III.6	Értékpapírok értékelési különbözete		
53	<i>IV.</i>	<i>PÉNZESZKÖZÖK</i>	4 937 156	5 172 874
54	IV.1	Pénztár, csekkek	1 245	1 286
55	IV.2	Bankbetétek	4 935 911	5 171 588
56	C	AKTÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	3 190 804	1 597 399
57	C.1	Bevételek aktív időbeli elhatárolása	3 165 267	1 567 847
58	C.2	Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	25 537	29 552
59	C.3	Halasztott ráfordítások		
60		ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	13 445 996	10 342 361

Budapest, 2021. április 16.

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.

Szakács Áron László

1/2


Széchenyi Programiroda
Előadó és Szolgáltató Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság
 Adószám: 18080313-2-41
 Tel.: 327-08-30, fax: 327-08-33
 1053 Budapest, Szépv. utca 2. IV. emelet
 1.

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.				
MÉRLEG 'A' változat FORRÁSOK				
SSZ		Megnevezés / E Ft	2019.12.31	2020.12.31
				Lezárt üzleti év(ek)re vonatkozó módosítások
61	D.	SAJÁT TŐKE	387 101	389 440
62	I.	JEGYZETT TŐKE	60 000	60 000
63		ebből visszavásárolt tulajdoni részesedés névértéken		
64	II.	JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)		
65	III.	TŐKETARTALÉK	82 000	82 000
66	IV.	EREDMÉNYTARTALÉK	240 349	245 101
67	V.	LEKÖTÖTT TARTALÉK		
68	VI.	ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK		
69	VI.1	Értékhelyesbítés értékelési tartaléka		
70	VI.2	Valós értékelés értékelési tartaléka		
71	VII.	ADÓZOTT EREDMÉNY	4 752	2 339
72	E.	CÉLTARTALÉKOK	104 856	25 671
73	E.1	Céltartalék a várható kötelezettségekre	104 856	25 671
74	E.2	Céltartalék a jövőbeni költségekre		
75	E.3	Egyéb céltartalék		
76	F.	KÖTELEZETTSÉGEK	12 368 561	9 711 590
77	I.	HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK		
78	I.1	Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben		
79	I.2	Hátrasorolt kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben		
80	I.3	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben		
81	I.4	Hátrasorolt kötelezettségek egyéb gazdálkodóval szemben		
82	II.	HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	8 170 825	5 213 638
83	II.1	Hosszú lejáratra kapott kölcsönök		
84	II.2	Átváltoztatható és átváltozó kötvények		
85	II.3	Tartozások kötvénykibocsátásból		
86	II.4	Beruházási és fejlesztési hitelek		
87	II.5	Egyéb hosszú lejáratú hitelek		
88	II.6	Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben		
89	II.7	Tartós kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben		
90	II.8	Tartós kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben		
91	II.9	Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek	8 170 825	5 213 638
92	III.	RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	4 197 736	4 497 952
93	III.1	Rövid lejáratú kölcsönök		
94		ebből az átváltoztatható és átváltozó kötvények		
95	III.2	Rövid lejáratú hitelek		
96	III.3	Vevőtől kapott előlegek		
97	III.4	Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)	603 322	283 419
98	III.5	Váltótartozások		
99	III.6	Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben	2 000 000	
100	III.7	Rövid lejáratú kötelezettségek jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szemben		
101	III.8	Rövid lejáratú kötelezettségek egyéb részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben		
102	III.9	Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek	1 594 414	4 214 533
103	III.10	Kötelezettségek értékelési különbözete		
104	III.11	Származékos ügyletek negatív értékelési különbözete		
105	G.	PASSZÍV IDŐBELI ELHATÁROLÁSOK	585 478	215 660
106	G.1	Bevételek passzív időbeli elhatárolása	4	
107	G.2	Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása	441 582	37 024
108	G.3	Halasztott bevételek	143 892	178 636
109		FORRÁSOK ÖSSZESEN	13 445 996	10 342 361

Budapest, 2021. április 16.


 Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.
 Szakács Áron László

Széchenyi Programiroda
 Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit
 Korlátolt Felelősségű Társaság
 Adószám: 18080313-2-41
 Tel.: 327-08-30, fax: 327-08-33
 1053 Budapest, Szép utca 2. IV. emelet
 1.

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.				
EREDMÉNYKIMUTATÁS ÖSSZKÖLTSÉG 'A'				
ssz		Megnevezés / E Ft	2019.12.31	2020.12.31
				Lezárt üzleti év(ek)re vonatkozó módosítások
1	1	Belföldi értékesítés nettó árbevétele	1 851 592	190 517
2	2	Export értékesítés nettó árbevétele		
3	I.	ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE	1 851 592	190 517
4	3	Saját termelésű készletek állományváltozása	-563 278	-1 297 498
5	4	Saját előállítású eszközök aktivált értéke		
6	II.	AKTÍVÁLT SAJÁT TELJESÍTMÉNYEK ÉRTÉKE	-563 278	-1 297 498
7	III.	EGYÉB BEVÉTELEK	4 373 544	5 311 338
8		ebből visszairt értékvesztés		
9	5	Anyagköltség	43 164	39 566
10	6	Igénybe vett szolgáltatások	864 599	875 615
11	7	Egyéb szolgáltatások értéke	15 516	16 886
12	8	Eladott áruk beszerzési értéke		
13	9	Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke	1 358 536	93 854
14	IV.	ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	2 281 815	1 025 921
15	10	Béreköltség	2 294 180	2 263 992
16	11	Személyi jellegű egyéb kifizetések	329 933	264 307
17	12	Bérfelrakások	469 960	395 424
18	V.	SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	3 094 073	2 923 723
19	VI.	ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	144 117	141 982
20	VII.	EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	117 264	72 995
21		ebből értékvesztés	3	
22	A	ÜZEMI TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	24 589	39 736
23	13	Kapott osztalék és részesedés		
24		ebből kapcsolt vállalkozástól kapott		
25	14	Részesedésekből származó bevételek, árfolyamnyereségek		
26		ebből kapcsolt vállalkozástól kapott		
27	15	Befektetett pénzügyi eszközökből származó bevételek, árfolyamnyereségek		
28		ebből kapcsolt vállalkozástól kapott		
29	16	Egyéb kapott kamatok és kamatjellegű bevételek		
30		ebből kapcsolt vállalkozástól kapott		
31	17	Pénzügyi műveletek egyéb bevételei	40 795	127 712
32		ebből értékelési különbözet		
33	VIII.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	40 795	127 712
34	18	Befektetett pénzügyi eszközök árfolyamvesztése		
35		ebből kapcsolt vállalkozásnak adott		
36	19	Befektetett pénzügyi eszközökből származó ráfordítások, árfolyam veszteségek		
37		ebből kapcsolt vállalkozásnak adott		
38	20	Fizetendő (fizetett) kamatok és kamatjellegű ráfordítások	3 597	5 063
39		ebből kapcsolt vállalkozásnak adott		
40	21	Részesedések, értékpapírok, tartósan adott kölcsönök, bankbetétek értékvesztése		
41	22	Pénzügyi műveletek egyéb ráfordításai	56 651	160 046
42		ebből értékelési különbözet		
43	IX.	PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	60 248	165 109
44	B	PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	-19 453	-37 397
45	C	ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	5 136	2 339
46	X.	Adófizetési kötelezettség	384	
47	D	ADÓZOTT EREDMÉNY	4 752	2 339

Budapest, 2021. április 16.

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.
Szakács Áron László

Széchenyi Programiroda
Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság
Adószám: 18080313-2-41
Tel.: 327-08-30, fax: 327-08-33
1053 Budapest, Szép utca 2. IV. emelet
1.

Adószám: 18080313-2-41
Cégbíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága
Cégjegyzék szám: 01-09-916308

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.

1053 Budapest, Szép u. 2. IV. emelet

2020. évi éves beszámoló
Kiegészítő melléklete

Fordulónap: 2020. december 31.

Beszámolási időszak: 2020. január 01. - 2020. december 31.

Tartalom

1. Általános információk a beszámolóhoz.....	4
1.1. A gazdálkodó bemutatása.....	4
1.2. Befolyás kapcsolt vállalkozásokban.....	6
1.3. Ellenőrzött társaság irányítói.....	6
1.4. Az üzleti évi gazdálkodás körülményei	6
1.5. A beszámoló közreműködői.....	7
2. A számviteli politika alkalmazása	7
2.1. A könyvvizetés módja	7
2.2. A könyvvizetés és a beszámoló pénzneme.....	7
2.3. Alkalmazott számviteli szabályok.....	8
2.4. A számviteli politika tárgyévi változása	8
2.5. A számviteli rend további sajátosságai	8
2.6. Beszámoló választott formája és típusa	8
2.7. Üzleti jelentés.....	8
2.8. Mérlegkészítés választott időpontja	9
2.9. Jelentős összegű hibák értelmezése.....	9
2.10. Devizás tételek értékelés	9
2.11. Értékcsökkenési leírás elszámolása.....	9
2.12. Értékvesztések elszámolása.....	10
2.13. Visszaírások alkalmazása	10
2.14. Érték helyesbítések alkalmazása	11
2.15. Valós értéken történő értékelés	11
2.16. Alapítás-átszervezés költségei.....	11
2.17. Kísérleti fejlesztés aktiválása	11
2.18. Saját termelésű készletek értékelése	11
2.19. Céltartalék-képzés szabályai	11
2.20. Ki nem emelt tételek értékelése	11
2.21. Értékelési szabályok más változásai	11
2.22. Leltározási szabályok	11
2.23. Pénzkezelési szabályok	12
2.24. Önköltség számítás szabályai.....	12
2.25. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk.....	12
3. Elemzések.....	13
3.1. Adatok változása	13
3.2. Mérlegtételek megoszlása	14
3.3. Vagyoni helyzet	15
3.4. Likviditás és fizetőképesség.....	16
3.5. Jövedelmezőség.....	16

3.6. Cash-flow kimutatás.....	17
4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések.....	18
4.1. Előző évek módosítása	18
4.2. Sajátos tételbesorolások	18
4.3. Összehasonlíthatóság	18
4.4. A mérleg tagolása.....	18
4.5. Valós értéken történő értékelés bemutatása	18
4.6. Mérlegen kívüli tételek	19
4.7. Befektetett eszközök	20
4.8. Forgóeszközök	23
4.9. Aktív időbeli elhatárolások	25
4.10. Saját tőke.....	26
4.11. Céltartalékok	27
4.12. Kötelezettségek	27
4.13. Passzív időbeli elhatárolások	30
5. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések	30
5.1. Előző évek módosítása	30
5.2. Össze nem hasonlítható adatok	30
5.3. Az eredménykimutatás tagolása.....	30
5.4. Bevételek.....	31
5.5. Ráfordítások	35
5.6. Adófizetési kötelezettség	38
5.7. Eredmény	39
6. Tájékoztató adatok.....	39
6.1. Kapcsolt felekkel bonyolított ügyletek	39
6.2. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. vezető tisztségviselőinek, felügyelőbizottsági tagjainak juttatásai, illetve a könyvvizsgáló díjazása	39
6.3. Bér- és létszámadatok	40
6.4. A megbízható és valós képhez szükséges további adatok.....	41
6.5. Környezetvédelem.....	42

1. Általános információk a beszámolóhoz

1.1. A gazdálkodó bemutatása

A társaság neve: Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, a társaság cégbíróságon bejegyzett rövidített neve: Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.

- jogi formája: Korlátolt Felelősségű Társaság
- székhelye: 1053 Budapest, Szép utca 2. 4. emelet
- cégjegyzékszám: 01-09-916308
- adószáma: 18080313-2-41
- KSH száma: 18080313-7220-572-01
- ügyvezetője: Szakács Áron László
- átalakulásának időpontja: 2011. február 24.
- jegyzett tőkéje: 60.000 e Ft
- honlapja: <http://www.szpi.hu>

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 1996. március 01-jével kezdte meg működését.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. közhasznú gazdasági társaság, a közhasznúsági fokozat megszerzésének időpontja: 1998. január 01.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. jogelődjét, a PROMEI Modernizációs és Euroatlanti Integrációs Projekt Iroda Közhasznú Társaságot 1996 márciusában alapította a Miniszterelnöki Hivatal a modernizációs és integrációs folyamatok elősegítésére, kormányzati feladatok támogatására, egyes kiemelt, országos jelentőségű mintaprogramok, mintaprojektek előkészítésére, végrehajtásuk menedzselésére. A PROMEI Modernizációs és Euroatlanti Integrációs Projekt Iroda Közhasznú Társaság 2009-től nonprofit korlátolt felelősségű társaságként működött. A PROMEI Nonprofit Kft. a Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság Cg. 01-09-916308/23 számú jogerős végzése alapján 2011. február 24. napjától Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság, rövidített nevén Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. név alatt működik tovább.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. kizárólagos tulajdonosa a Magyar Állam.

A tulajdonosi jogok gyakorlója – az egyes állami tulajdonban álló gazdasági társaságok felett az államot megillető tulajdonosi jogok és kötelezettségek összességét gyakorló személyek kijelöléséről szóló 1/2018. (VI. 25.) NVTNM rendelet 1. melléklet X. fejezet 9. pontja szerint – a Miniszterelnökség, amelynek képviseletében a tulajdonosi jogokat a Miniszterelnökség Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 14/2018 (VII. 3.) MvM utasítás 32. § o) pontja és a 4. függelék szerint a Miniszterelnökség közigazgatási államtitkára, dr. Janó Márk Ádám gyakorolja - az egyedüli tag jogkörében eljárva, figyelemmel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:109. § (4) bekezdésére.

A Széchenyi Programiroda Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságról szóló 197/2018. (X. 24.) Korm. rendelet 9. és 10. §-ai – a tulajdonosi joggyakorló Miniszterelnökség mellett – az európai uniós források felhasználásáért felelős miniszter számára teremtenek a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. feladatellátásához kapcsolódó hatásköröket.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére irányuló társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés közhasznú, cél szerinti tevékenységet folytat alaptevékenységként a 2011. évi CLXXV. törvény 32. §-ában írtak szerint.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-nél a Ptk. 3:26., 3:38., 3:119. §-ai, valamint a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 4. § (1) bekezdésével összhangban felügyelőbizottság működik. A 4 fős felügyelőbizottság tagjai a mérleg fordulónapján:

- dr. Fürjes Zoltán,
- Ódor Csaba,
- dr. Török Áron,
- dr. Schaller-Baross Ernő Jenő: 2021.01.09-ig

A Felügyelőbizottság korábbi tagjai tárgyévben:

- dr. Jávor Béla: 2020.01.31-ig

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a beszámolási időszakban székhelyén kívül más magyarországi telephelyen, fióktelepen is végzett rendszeres gazdasági tevékenységet. A telephelyek, fióktelepek főbb adatai:

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. székhelye 1053 Budapest, Szép utca 2. 4. em.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. telephelyei 1053 Budapest, Szép utca 2. 2. em.
1053 Budapest, Szép utca 2. 3. em.
1053 Budapest, Szép utca 2. 7. em.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. fióktelepei:

- | | |
|--|---|
| 1 HU-3100 Salgótarján, Alkotmány út 9/A. | 27 HU-8900 Zalaegerszeg, Petőfi Sándor u. 24. 1.em. |
| 2 HU-2800 Tatabánya, Fő tér 4. | 28 HU-6722 Szeged, Bécsi körút 5. |
| 3 HU-4400 Nyíregyháza, Luther utca 3. | 29 HU-8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 1. |
| 4 HU-8000 Székesfehérvár, Rákóczi út 25. | 30 HU-6900 Makó, Széchenyi tér 22. |
| 5 HU-5000 Szolnok, Kossuth tér 5. | 31 HU-2462 Martonvásár, Szent László utca 24. |
| 6 HU-3530 Miskolc, Széchenyi István utca 8. | 32 HU-4100 Berettyóújfalú, Kossuth utca 6. |
| 7 HU-4024 Debrecen, Vágóhíd utca 2. | 33 HU-5300 Karcag, Kossuth tér 14. |
| 8 HU-6800 Hódmezővásárhely, Szőnyi utca 1. | 34 HU-9400 Sopron, Verő József utca 1. |
| 9 HU-7400 Kaposvár, Fő utca 7. | 35 HU-6400 Kiskunhalas, Hősök tere 1. |
| 10 HU-9022 Győr, Liszt Ferenc utca 1. | 36 HU-8600 Siófok, Fő tér 1. |
| 11 HU-9700 Szombathely, Fő tér 15. | 37 HU-6600 Szentés, Kossuth tér 6. |
| 12 HU-6500 Baja, Vörösmarty utca 14. | 38 HU-5600 Békéscsaba, Gyulai út 1. |
| 13 HU-6000 Kecskemét, Rákóczi út 18. | 39 HU-3909 Mád, Rákóczi utca 41-43. |
| 14 HU-4900 Fehérgyarmat, Kossuth tér 7. | 40 HU-9200 Mosonmagyaróvár, Erkel F. utca 14. |
| 15 HU-8000 Székesfehérvár, Távirda u. 2. 1.em. | 41 HU-4700 Mátészalka, Szalkai László u. 11. |
| 16 HU-2660 Balassagyarmat, Thököly utca 5. | 42 HU-8360 Keszthely, Kossuth L. utca 42. |
| 17 HU-7090 Tamási, Szabadság utca 29. | 43 HU-4024 Debrecen, Piac utca 54. |
| 18 HU-8500 Pápa, Fő tér 12. | 44 HU-8700 Marcali, Posta köz 1. |
| 19 HU-5700 Gyula, Hétvezér utca 5. | 45 HU-7100 Szekszárd, Széchenyi u. 38. |
| 20 HU-8200 Veszprém, Radnóti tér 1. | 46 HU-7900 Szigetvár, Zrínyi tér 2. |
| 21 HU-2400 Dunaújváros, Vasmű út 10. A. ép. | 47 HU-6722 Szeged, Szentháromság utca 34. |
| 22 HU-7570 Barcs, Bajcsy Zs. utca 29. | 48 HU-5600 Békéscsaba, Árpád sor 18. |

23 HU-2500 Esztergom, Deák Ferenc utca 14.	49 HU-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.
24 HU-8840 Csurgó, Széchenyi tér 1.	50 HU-8900 Zalaegerszeg, Széchenyi tér 3-5.
25 HU-4600 Kisvárd, Szent László út 7-11.	51 HU-3300 Eger, Bródy Sándor utca 4.
26 HU-7621 Pécs, Széchenyi tér 9.	52 HU-8400 Ajka, Szabadság tér 19.

A megjelölt tételek a tárgyévben megszűnt vagy még bejegyzés alatt álló (15. és 27. sorszámmal jelölt) fióktelepeket mutatja.

1.2. Befolyás kapcsolt vállalkozásokban

Leányvállalatok

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon egyetlen olyan vállalkozásban sem bírt döntő befolyással, amely a számviteli előírások szerint leányvállalatának minősül.

Közös vezetésű vállalkozások

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon egyetlen olyan vállalkozásban sem bírt befolyással, amely a számviteli előírások szerint közös vezetésű vállalkozásnak minősülne.

Társult vállalkozások

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon egyetlen olyan vállalkozásban sem bírt mértékadó befolyással, amely a számviteli előírások szerint társult vállalkozásnak minősül.

Jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozások

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-nek nincs jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozása.

Többségi befolyás gazdasági társaságban

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon egyetlen ellenőrzött társaságban sem rendelkezett többségi befolyással.

Minősített többséget biztosító befolyás gazdasági társaságban

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon egyetlen ellenőrzött társaságban sem rendelkezett minősített többséget biztosító befolyással.

1.3. Ellenőrzött társaság irányítói

Ellenőrzés az irányításban

A fordulónapon minősített többséget biztosító (75%-ot meghaladó) befolyással rendelkező tag főbb adatai: Magyar Állam.

Konzolidálásba bevonás

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a fordulónapon nem minősült sem leányvállalatnak, sem közös vezetésű vállalkozásnak, sem társult vállalkozásnak, így konzolidálásba semmilyen módon nem került bevonásra.

1.4. Az üzleti évi gazdálkodás körülményei

Jelen beszámoló a 2020-as pénzügyi évet, azaz a 2020. január 01. - 2020. december 31-ig tartó időszakot öleli fel, a mérleg fordulónapja 2020. december 31.

A mérlegkészítés napja: 2021. március 31.

A mérleg összeállításának napja: 2021. április 16.

Jelen beszámoló a vállalkozás folytatásának elve alapján készült. A mérlegkészítés napjáig a vállalkozás folytatásának ellentmondó tényező, körülmény nem állt fenn, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a belátható jövőben is fenn tudja tartani működését, folytatni tudja tevékenységét, nem várható a működés beszüntetése vagy jelentős csökkenése.

1.5. A beszámoló közreműködői

A beszámoló elkészítésével, a számviteli feladatok irányításával megbízott személy mérlegképes könyvelői képesítéssel bír, a nyilvántartásba vételt végző szervezet által vezetett könyvviteli szolgáltatást végzők nyilvántartásában szerepel, a tevékenység ellátására jogosító engedéllyel (igazolvánnyal) rendelkezik.

A beszámoló elkészítéséért felelős személy neve, címe:

Adorján Flender Nóra,
2151 Fót, Özgida u. 8. MK regisztrációs szám: 197673.

A beszámoló aláírója:

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2020. évi éves beszámolóját (a mérleget, az eredménykimutatást, és a kiegészítő mellékletet), valamint az üzleti jelentést és a közhasznúsági mellékletet a hely és a keltezés feltüntetésével a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. képviselőre jogosult alábbi személy köteles aláírni:

Szakács Áron László

ügyvezető (vezető tisztségviselő)

anyja neve: Zugh Edit, születési ideje: 1980.12.11, címe: 1085 Budapest, Stáhly utca 5. 1/8

A beszámolót hitelesítő könyvvizsgáló:

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. könyvvizsgálatra kötelezett, így a tárgyévi beszámoló szabályszerűségét, megbízhatóságát és valóságát könyvvizsgáló ellenőrizte.

A beszámolót hitelesítő könyvvizsgáló megbízásának jellemzői, neve, címe és kamarai tagsági száma:

- MVKI Könyvvizsgáló és Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaság
1113 Budapest, Bartók Béla út 152. H. ép. (MKVK tagsági száma: 002474),
képviselőben Hulik Veronika bejegyzett könyvvizsgáló (MKVK tagsági száma: 006521).

2. A számviteli politika alkalmazása

2.1. A könyvvezetés módja

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. könyveit magyar nyelven, a kettős könyvvitel elvei és szabályai szerint vezeti. A gazdasági események zárt számviteli és vezetői információs rendszerben kerülnek rögzítésre. A program neve sERPa (fejlesztő: PROGEN Mérnöki Fejlesztő és Szolgáltató Kft.).

2.2. A könyvvezetés és a beszámoló pénzneme

A könyvek vezetése magyar forintban történik, a beszámolóban közölt adatok ezer forintban kerülnek feltüntetésre.

2.3. Alkalmazott számviteli szabályok

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások és a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. számviteli politikája szerint került összeállításra. A törvény előírásaitól való eltérésre okot adó körülmény nem merült fel.

2.4. A számviteli politika tárgyévi változása

A tárgyévben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. számviteli politikájában olyan változás nem történt, amely a valós és megbízható kép megítélését érdemben befolyásolta volna.

A számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a kisértékű tárgyi eszközök egyösszegű leírásának értékhatárát 100 ezer Ft helyett 200 ezer Ft-ban határozta meg 2020.01.01-től. Továbbá, ugyanezen időponttól a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. számviteli politikai döntése értelmében a nem jelentős maradványérték összegét, valamint a terven felüli értékcsökkenés elszámolásának és visszairásának értékhatárát 300 ezer Ft-ról 500 ezer Ft-ra módosította.

2.5. A számviteli rend további sajátosságai

A kiemelt számviteli teendők ütemezése az alábbi:

Teendő	Ütemezés
Főkönyvi kivonat készítése	adatszolgáltatáskor vagy havonta
Értékvesztések elszámolása	értékeléskor vagy eseménykor
Céltartalék képzés és megszüntetése	évente
Időbeli elhatárolások elszámolása	évente vagy azonnal
Értékelési különbözetek elszámolása	évente
Kerekítési különbözetek elszámolása	azonnal
Értékhelyesbítések elszámolása	évente
Éves elszámolású adók előírása	évente
Analitika-főkönyv egyeztetése	negyedévente
Leltár-analitika egyeztetése	minden leltározásnál

2.6. Beszámoló választott formája és típusa

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyidőszakra éves beszámolót készít.

Az eredmény megállapítása, az eredménykimutatás formája összköltség eljárással készült.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a beszámolóban mind a mérleget mind az eredménykimutatást „A” változatban állította össze.

A magyar számviteli szabályok szerint jelen számviteli beszámoló csak magyar nyelven került összeállításra. Ezen előírás alapján a magyar és az arról fordított idegen nyelvű szöveg eltérő értelmezése esetén a magyar nyelvű szöveg az irányadó.

2.7. Üzleti jelentés

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a számviteli beszámolóval összhangban a hatályos előírásoknak megfelelő tartalommal üzleti jelentést is készít, melynek nyilvánosságát az előírásoknak megfelelően biztosítja.

2.8. Mérlegkészítés választott időpontja

A mérlegkészítés választott időpontja a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. számviteli politikájában rögzítettek alapján a fordulónapot követő március 31-e. A megbízható és valós kép bemutatásához szükséges értékelési feladatok ezen időszakban kerülnek elvégzésre, az üzleti évet és a korábbi éveket érintő, ezen időszakban ismertté vált gazdasági események, információk, körülmények hatásait a tárgyévi beszámoló tartalmazza.

2.9. Jelentős összegű hibák értelmezése

Jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott üzleti évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja a számviteli politikában meghatározott értékhatárt. Minden esetben jelentős összegű a hiba, ha a hiba feltárásának évében az ellenőrzések során - ugyanazon évet érintően - megállapított hibák, hibahatások eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő értékének együttes (előjeltől független) összege meghaladja az ellenőrzött üzleti év mérlegfőösszegének 2 százalékát, illetve ha a mérlegfőösszeg 2 százaléka nem haladja meg az 1 millió forintot, akkor az 1 millió forintot.

Ebben az esetben a feltárt hibák hatása a tárgyévi beszámolóban nem a tárgyévi adatok között, hanem elkülönítetten, előző évek módosításaként kerül bemutatásra.

2.10. Devizás tételek értékelés

Alkalmazott devizaárfolyam

A beszámoló devizanemétől eltérő pénzürtékre szóló, vagy idegen deviza alapú eszközök és kötelezettségek, - kivéve a beszámoló devizaneméért vásárolt valutát, devizát - valamint bevételek és ráfordítások értékének meghatározása egységesen - a jogszabály által megengedett kivételekkel a számviteli politikában rögzített módon való eltéréssel - a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos napi devizaárfolyamon történik.

Devizás értékelés változása

A devizás tételek értékelése az előző üzleti évhez képest nem változott.

2.11. Értékcsökkenési leírás elszámolása

Értékcsökkenési leírás módja

Az évenként elszámolandó értékcsökkenés megtervezése - az egyedi eszköz várható használata, ebből adódó élettartama, fizikai és erkölcsi avulása, az egyéb körülmények és a tervezett maradványérték figyelembevételével - általában az eszköz bekerülési (bruttó) értékének arányában történik. Az értékcsökkenési leírás elszámolása időarányosan (lineáris leírási módszerrel) történik.

Az értékcsökkenés leírásának megállapítása alapvetően az adótörvénnyel összhangban történik, ugyanakkor a projektekre beszerzett eszközök leírási kulcsai meghatározásánál figyelembe vehetik a projekt befejezési időszakát, így eszközönként egyedi leírási kulcs állapítható meg.

Értékcsökkenés elszámolásának gyakorisága

Az értékcsökkenési leírás elszámolására - mind a főkönyvben, mind a kapcsolódó analitikákban - havonta kerül sor, kivéve a kivezetett eszközök terv szerinti törtévi értékcsökkenését, mely a kivezetéskor

elszámolásra kerül. Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolás az azt megalapozó eseménnyel egyidejűleg vagy a fordulónapi értékelés keretében történik.

Kis értékű eszközök értékcsökkenési leírása

A 200 ezer Ft, vagy ennek megfelelő devizaösszeg alatti egyedi bekerülési értékkel bíró vagyoni értékű jogok, szellemi termékek, tárgyi eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásként egy összegben elszámolásra kerül. Ebben az esetben az értékcsökkenési leírást tervezni nem kell.

Nem jelentős maradványérték

A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg az 500 ezer Ft-ot, vagy az ennek megfelelő devizaösszeget.

Terven felüli értékcsökkenés elszámolása

Immateriális javak esetében terven felüli értékcsökkenési leírást számol el a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft, ha a szellemi termék értéke tartósan, (1 éven túl) jelentősen legalább 500 ezer Ft-tal, lecsökkent, vagy a szellemi termék a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált, vagy megrongálódás, megsemmisülés következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, illetve használhatatlan, valamint a vagyoni értékű jog a szerződés módosítása miatt csak korlátozottan vagy egyáltalán nem érvényesíthető.

Tárgyi eszközöknél terven felüli értékcsökkenést akkor számol el a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft, ha a tárgyi eszköz értéke tartósan és jelentősen (a mérlegkészítés napját megelőző legalább 1 éven túl) a nettó érték 30%-ánál nagyobb mértékben, vagy ha ez nem éri el az 500 ezer Ft-ot, akkor az 500 ezer Ft-nál magasabb értékben lecsökken. Továbbá az eszköz megrongálódás, megsemmisülés következtében rendeltetésének megfelelően nem használható, használhatatlan illetve az eszköz a vállalkozási tevékenység változása miatt feleslegessé vált.

Értékcsökkenési leírás elszámolásának változása

Az értékcsökkenési leírás elszámolásának módjában, az alkalmazott eljárásokban a jogszabályi változásokon túl jelentős módosítások nem történtek.

2.12. Értékvesztések elszámolása

Értékvesztés elszámolására - az előző üzleti évhez hasonlóan - akkor kerül sor, ha a könyv szerinti értékhez képest az egyes tételek esetében a veszteség-jellegű különbözet tartós és jelentős.

2.13. Visszaírások alkalmazása

Terven felüli értékcsökkenés visszaírást eszközöl a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. – a Szt. előírásai szerint – a korábban elszámolt értékvesztéssel szemben, legfeljebb a bekerülési értékig immateriális javaknál akkor, ha az eszköz piaci értéke jelentősen, legalább 500 ezer Ft-tal, tartósan (1 éven túl) nagyobb, mint a könyv szerinti bruttó érték, illetve tárgyi eszközöknél, ha a korábban értékvesztett eszköz piaci értéke tartósan (1 éven túl és jelentősen, 30%-kal, vagy ha ez nem éri el az 500 ezer Ft-ot, akkor az 500 ezer Ft-tal) nagyobb, mint a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. nyilvántartása szerinti nettó érték.

Az elszámolt értékvesztések visszaírása az általános szabályok szerint történik.

2.14. Értékhelyesbítések alkalmazása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az értékhelyesbítés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben sem értékhelyesbítés, sem értékhelyesbítés értékelési tartaléka nem szerepel.

2.15. Valós értéken történő értékelés

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem kíván élni, így a mérlegben ehhez kapcsolódóan sem értékelési különbözet, sem valós értékelés értékelési tartaléka nem szerepel, az eredménykimutatás ehhez kapcsolódóan értékelési különbözetet nem tartalmaz.

2.16. Alapítás-átszervezés költségei

Az alapítás-átszervezés költségei nem kerülnek aktiválásra az immateriális javak között, azok - az előző üzleti évhez hasonlóan - a tárgyidőszakban költségként számolandók el.

2.17. Kísérleti fejlesztés aktiválása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a kísérleti fejlesztés költségei aktiválásának lehetőségével nem kíván élni, azokat - az előző üzleti évhez hasonlóan - minden esetben a tárgyidőszak költségei között számolja el.

2.18. Saját termelésű készletek értékelése

A saját termelésű készletek a mérlegben - az előző üzleti évhez hasonlóan - az egyedi tényleges előállítási értéken (közvetlen önköltségen) jelennek meg.

2.19. Céltartalék-képzés szabályai

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. garanciális és egyéb kötelezettségek fedezetére, valamint a várható, jelentős, időszakonként ismétlődő jövőbeni költségekre és kötelezettségekre céltartalékot az általános szabályok szerint képez.

2.20. Ki nem emelt tételek értékelése

Az előzőekben ki nem emelt mérlegtételek az általános szabályok szerint kerültek értékelésre, az értékelésben a jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számviteli politikai döntések miatt módosítás nem történt.

2.21. Értékelési szabályok más változásai

A számviteli politika más, az alkalmazott értékelési elveket és eljárásokat meghatározó elemeiben a jogszabályi változásokon túl, saját hatáskörben meghozott számviteli politikai döntések miatt jelentős módosítás nem történt.

2.22. Leltározási szabályok

Az eszközök és források leltározása az eszközök és források leltárkészítési szabályzata szerint, az általános szabályoknak megfelelően történik, a leltározás általános szabályai az előző üzleti évhez képest nem változtak. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a számviteli törvény előírásának eleget téve elvégezte a 2018.12.31-ei fordulónapon meglévő tárgyi eszközeinek mennyiségi leltárát, így tárgyévben mennyiségi tárgyi eszköz leltárra nem került sor.

2.23. Pénzkezelési szabályok

A pénzkezelés a számviteli politika részeként kialakított pénzkezelési szabályzatban előírtak szerint történik, a pénzkezelés szabályaiban nem történt jelentős módosítás az előző üzleti évhez képest.

2.24. Önköltségszámítás szabályai

A saját előállítású eszközök önköltségének megállapítása önköltségszámítási szabályzat szerint történik.

2.25. Sajátos tevékenységgel kapcsolatos további információk

A közhasznú jogállás alapján közzéteendő kiegészítő információkat, az üzleti évben végzett főbb tevékenységeket és programokat a közhasznúsági melléklet tartalmazza. A támogatásokra vonatkozó adatok a kiegészítő melléklet Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek, valamint a Bevételek fejezetében kerülnek bemutatásra.

A 2020-as üzleti év során a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. vállalkozási tevékenységből származó bevétele nem haladja meg az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvényben foglalt értékhatárt, így a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. közhasznú jogállása nem sérül.

3. Elemzések

3.1. Adatok változása

Mérlegadatok változása

adatok ezer forintban

	ESZKÖZÖK (aktívák)	2019. év	2020. év	Abszolút változás
01.	A. Befektetett eszközök	322 463	415 055	92 592
02.	I. Immateriális javak	55 613	212 800	157 187
10.	II. Tárgyi eszközök	266 850	202 255	-64 595
18.	III. Befektetett pénzügyi eszközök	0	0	0
29.	B. Forgóeszközök	9 932 729	8 329 907	-1 602 822
30.	I. Készletek	4 394 862	3 097 364	-1 297 498
37.	II. Követelések	600 711	59 669	-541 042
46.	III. Értékpapírok	0	0	0
53.	IV. Pénzeszközök	4 937 156	5 172 874	235 718
56.	C. Aktív időbeli elhatárolások	3 190 804	1 597 399	-1 593 405
60.	ESZKÖZÖK (AKTIVÁK) ÖSSZESEN	13 445 996	10 342 361	-3 103 635
	FORRÁSOK (passzívák)	2019. év	2020. év	Abszolút változás
61.	D. Saját tőke	387 101	389 440	2 339
62.	I. Jegyzett tőke	60 000	60 000	0
63.	II. Jegyzett, de még be nem fizetett tőke (-)	0	0	0
65.	III. Tőketartalék	82 000	82 000	0
66.	IV. Eredménytartalék	240 349	245 101	4 752
67.	V. Lekötött tartalék	0	0	0
68.	VI. Értékelési tartalék	0	0	0
71.	VII. Adózott eredmény	4 752	2 339	-2 413
72.	E. Céltartalékok	104 856	25 671	-79 185
76.	F. Kötelezettségek	12 368 561	9 711 590	-2 656 971
77.	I. Hátrasorolt kötelezettségek	0	0	0
82.	II. Hosszú lejáratú kötelezettségek	8 170 825	5 213 638	-2 957 187
92.	III. Rövid lejáratú kötelezettségek	4 197 736	4 497 952	300 216
105.	G. Passzív időbeli elhatárolások	585 478	215 660	-369 818
109.	FORRÁSOK (PASSZIVÁK) ÖSSZESEN	13 445 996	10 342 361	-3 103 635

Eredménykimutatás adatainak változása

adatok ezer forintban

Megnevezés	2019. év	2020. év	Abszolút változás
I. Értékesítés nettó árbevétele	1 851 592	190 517	-1 661 075
II. Aktivált saját teljesítmények értéke	-563 278	-1 297 498	-734 220
III. Egyéb bevételek	4 373 544	5 311 338	937 794
IV. Anyagjellegű ráfordítások	2 281 815	1 025 921	-1 255 894
V. Személyi jellegű ráfordítások	3 094 073	2 923 723	-170 350
VI. Értékcsökkenési leírás	144 117	141 982	-2 135
VII. Egyéb ráfordítások	117 264	72 995	-44 269
A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE	24 589	39 736	15 147
VIII. Pénzügyi műveletek bevételei	40 795	127 712	86 917
IX. Pénzügyi műveletek ráfordításai	60 248	165 109	104 861
B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE	-19 453	-37 397	-17 944
C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY	5 136	2 339	-2 797
X. Adófizetési kötelezettség	384	0	-384
D. ADÓZOTT EREDMÉNY	4 752	2 339	-2 413

3.2. Mérlegtételek megoszlása

Eszközök összetétele és annak változása

Eszközök	2019. év (%)	2020. év (%)
Befektetett eszközök	2,40%	4,01%
Immateriális javak	0,41%	2,06%
Tárgyi eszközök	1,98%	1,95%
Befektetett pénzügyi eszközök	0,00%	0,00%
Forgóeszközök	73,87%	80,54%
Készletek	32,69%	29,94%
Követelések	4,47%	0,58%
Értékpapírok	0,00%	0,00%
Pénzeszközök	36,72%	50,02%
Aktív időbeli elhatárolások	23,73%	15,45%
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	100,00%	100,00%

Források összetétele és annak változása

Források	2019. év (%)	2020. év (%)
Saját tőke	2,88%	3,77%
Jegyzett tőke	0,45%	0,58%
Jegyzett, de be nem fizetett tőke	0,00%	0,00%
Tőketartalék	0,61%	0,80%
Eredménytartalék	1,79%	2,37%
Lekötött tartalék	0,00%	0,00%
Értékelési tartalék	0,00%	0,00%
Adózott eredmény	0,04%	0,02%
Céltartalékok	0,78%	0,25%
Kötelezettségek	91,99%	93,90%
Hátrasorolt kötelezettségek	0,00%	0,00%
Hosszú lejáratú kötelezettségek	60,77%	50,41%
Rövid lejáratú kötelezettségek	31,22%	43,49%
Passzív időbeli elhatárolások	4,35%	2,08%
FORRÁSOK ÖSSZESEN	100,00%	100,00%

3.3. Vagyoni helyzet

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. vagyoni helyzetét 2020. évben az alábbi mutató számok tartalmazzák.

Megnevezés	Kiemelt mutatók		
	Mutató tartalma	2019. év (%)	2020. év (%)
Befektetett eszközök használhatósága	<u>Tárgyi e. nettó ért.</u> Tárgyi e. bruttó értéke	36,84%	28,33%
Befektetett eszközök pótlása	<u>Tárgyi e. bruttó ért.</u> Értékcsökkenési leírás	502,63%	502,79%
Befektetett eszközök fedezettsége	<u>Befektetett eszk.</u> Saját tőke	83,30%	106,58%
Készletek fedezettsége	<u>Készlet</u> Saját tőke	1135,33%	795,34%
Készletek forgási sebessége	<u>Ért. nettó árbevétele</u> Készletek	42,13%	6,15%
Tőkeerősség	<u>Saját tőke</u> Források összesen	2,88%	3,77%
Tőkeszerkezeti mutató	<u>Saját tőke</u> Kötelezettségek	3,13%	4,01%
Eszközök részarány	<u>Aktív időbeli elhat.</u> Aktív elhat.+követelések	84,16%	96,40%

3.4. Likviditás és fizetőképesség

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. likviditási és fizetőképességének helyzetét 2020. évben az alábbi mutató számok tartalmazzák.

Megnevezés	Mutató tartalma	2019. év (%)	2020. év (%)
Likviditási gyorsráta	<u>Forgóeszközök</u>	80,31%	85,77%
	Kötelezettségek		
Likvid eszközök aránya	<u>Forgóeszközök</u>	73,87%	80,54%
	Eszközök összesen		
Hosszú távú likviditás	<u>Üzemi tev. eredménye</u>	0,20%	0,41%
	Kötelezettségek		
Kötelezettségek részaránya	<u>Rövid lejáratú köt.</u>	31,22%	43,49%
	Forrás összesen		
Rövid távú likviditás I.	<u>Forgóeszközök</u>	236,62%	185,19%
	Rövid lejáratú köt.		
Rövid távú likviditás II.	<u>Forgóeszközök-követelések</u>	222,31%	183,87%
	Rövid lejáratú köt.		
Bevételek részaránya	<u>Üzemi tev. eredménye</u>	0,39%	0,71%
	Összes bevétel		

3.5. Jövedelmezőség

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. jövedelmezőségének helyzetét 2020. évben az alábbi mutató számok tartalmazzák.

Megnevezés	Mutató tartalma	2019. év (%)	2020. év (%)
Árbevétel arányos bevétel	<u>Üzemi tev. eredménye</u>	1,33%	20,86%
	Értékesítés nettó árbevétele		
Tőkearányos eredmény	<u>Üzemi tev. eredménye</u>	6,35%	10,20%
	Saját tőke		
Eredmény aránya	<u>Adózott eredmény</u>	92,52%	100,00%
	Adózás előtti eredmény		
Jövedelmezőség	<u>Adózott eredmény</u>	0,08%	0,04%
	Összes bevétel		
Saját tőke-arányos nyereség (ROE)	<u>Adózott eredmény</u>	1,23%	0,60%
	Saját tőke		
Eszközarányos nyereség (ROA)	<u>Adó és kamatfiz. e. er.(EBIT)</u>	0,06%	0,07%
	Eszközök összesen		

3.6. Cash-flow kimutatás

(a számvitelről szóló 2000. évi C. tv. 7. sz. melléklete szerint)

adatok ezer forintban

	Megnevezés	Előző év	Tárgyév
I.	Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz-változás (Működési cash flow 1-13.sorok)	-2 086 243	5 425 554
1.a	Adózás előtti eredmény (+/-)	5 136	2 339
	Ebből működésre kapott, pénzügyileg rendezett támogatás	-	-
1.b	Korrekciók az adózás előtti eredményben	53 770	152 103
1	Korrigált adózás előtti eredmény	58 906	154 442
2	Elszámolt amortizáció (+)	144 117	141 982
3	Elszámolt értékvesztés és visszairás (+/-)	3	0
4	Céltartalék képzés és felhasználás különbözete (+/-)	98 923	-79 185
5	Befektetett eszközök értékesítésének eredménye (nyereség -, veszteség +)	0	693
6	Szállítói kötelezettség változása (+/-)	483 144	-439 887
7	Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása (+/-)	-231 829	2 620 119
8	Passzív időbeli elhatárolás változása (+/-)	392 266	-404 562
9	Vevőkövetelés változása (csökkenés+, növekedés-)	-112 883	117 115
10	Forgóeszközök (vevőkövetelés és pénzeszköz nélkül) változása (csökkenés+, növekedés-)	145 953	1 721 432
11	Aktív időbeli elhatárolás változása (csökkenés+, növekedés-)	-3 064 458	1 593 405
12	Fizetett adó (nyereség után) (-)	-384	0
13	Fizetett osztalék, részesedés (-)	0	-
II.	Befektetési tevékenységből származó pénzeszköz-változás (Befektetési cash flow 14-18. sor)	-303 110	-115 192
14	Befektetett eszközök beszerzése (-)	-303 110	-117 682
15	Befektetett eszközök eladása (+)	-	2 490
16	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek törlesztése, megszüntetése, beváltása +	-	-
17	Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek -	-	-
18	Kapott osztalék, részesedés +	-	-
III.	Pénzügyi műveletekből származó pénzeszköz-változás (Finanszírozási cash flow, 19-27. sor)	4 134 466	-5 172 610
19	Részvénykibocsátás, tőkebevonás bevétele (+)	-	-
20	Kötvény, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásának bevétele (+)	-	-
21	Hitel és kölcsön felvétele (+)	2 000 000	-
22	Véglegesen kapott pénzeszköz +	44 976	34 744
23	Részvénybevonás, tőke kivonás (tőkeleszállítás) (-)	-	-
24	Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése (-)	-	-
25	Hitel és kölcsön törlesztése és visszafizetése (-)	-	-2 000 000
26	Véglegesen átadott pénzeszköz (-)	-	-
27	A lapítókkal szembeni, illetve egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek változása (+/-)	2 089 490	-3 207 354
IV	Pénzeszközök változása (I+II+III. sorok)	1 745 113	137 752
28	Devizás pénzeszközök ártértékelése +	12 389	97 966
V	Pénzeszközök mérleg szerinti változása (IV + 28. sorok)	1 757 502	235 718

4. Mérleghez kapcsolódó kiegészítések

4.1. Előző évek módosítása

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés jelentős összegű hibát nem tárt fel, a mérleg korábbi időszakra vonatkozó korrekciókat nem tartalmaz.

4.2. Sajátos tételbesorolások

A mérlegben olyan tétel nem szerepel, amely több mérleg sorban is elhelyezhető lenne, és sajátos besorolása bemutatást kívánna.

4.3. Összehasonlíthatóság

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. mérlegében az adatok összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával.

Értékelési elvek változása

Az előző üzleti év mérlegkészítésénél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

4.4. A mérleg tagolása

Összevont tételek a mérlegben

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a mérleg arab számmal jelzett tételei összevonásának lehetőségével a tárgyévben nem élt.

Új tételek a mérlegben

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új mérlegtételek nem szerepelnek.

Tételek továbbtagolása a mérlegben

A mérleg tételei továbbtagolásának lehetőségével a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyidőszakban nem élt.

Tételek elhagyása a mérlegben

A mérlegben - az áttekinthetőség és az összehasonlíthatóság érdekében - az előírt séma szerinti összes tétel feltüntetésre került, függetlenül attól, hogy szerepel-e adat az adott sorban.

4.5. Valós értéken történő értékelés bemutatása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. nem él a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 59/A-F §-ban meghatározott valós értéken történő értékelés lehetőségével.

Pénzügyi instrumentumok

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. pénzügyi instrumentumait sem az előző évben, sem a tárgyévben valós értéken történő értékelés címen nem értékelte át.

Piaci érték (jelenérték) meghatározása

Tekintettel arra, hogy a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt, így a piaci érték (jelenérték) meghatározásának módját nem határozta meg.

Valós értékelés értékelési különbözetei

A beszámolóban valós értéken történő értékelés értékelési különbözete egyetlen pénzügyi instrumentum esetében sem szerepel.

Valós értékelés értékelési tartalékai

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt, így a saját tőkében e címen értékelési tartalék nem szerepel.

Származékos ügyletek bemutatása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. - mivel a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt - származékos ügyletei bemutatására nem kötelezett.

Fedezeti ügyletek hatékonysága

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. - mivel a valós értéken történő értékelés lehetőségével nem élt - fedezeti ügyletei hatékonyságának bemutatására nem kötelezett.

4.6. Mérlegen kívüli tételek

Nyitott határidős, opciós és swap ügyletek

A gazdálkodónak a mérlegben nem látszó, a mérleg fordulónapjáig le nem zárt ügyletek miatti függő, vagy biztos (jövőbeni) kötelezettsége nincs.

Nem látszó jövőbeni fizetési kötelezettségek

Olyan, a mérlegben meg nem jelenő pénzügyi kötelezettség, amely a pénzügyi helyzet értékelése szempontjából jelentőséggel bír, a fordulónapon nem volt.

Egyéb lényeges mérlegen kívüli tételek

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a 0-s számlaosztályban tartja nyilván a lebonyolítói szerződésekhez kapcsolódó bankszámlákat és a hozzájuk tartozó kedvezményezetteket, illetve a kedvezményezettekkel folytatott ügyletek eredményét. A 2020-as üzleti évben a 0-s számlaosztályon keresztül kerültek elszámolásra:

- Tokaj-hegyaljai Borvidék településfejlesztési hazai programmal összefüggésben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. lebonyolító szervként működött közre. A program gyakorlatilag lezárult 2018. december 31-vel, 2020-ban csak a projektzáráshoz kapcsolódó könyvelési kivezetések történtek.
- Felvidék-program: A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a Külügyminisztériummal kötött támogatási szerződés értelmében 2018. szeptember 30-ig látta el a program lebonyolításával kapcsolatos feladatokat, a záró beszámoló 2018. szeptember 28-án került benyújtásra. A Felvidék programhoz kapcsolódó minden gazdasági eseményt a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a 0-s számlaosztályban vezet és mutat ki, többek között a programhoz kapcsolódó váltókat, illetve egyéb követeléseket. A Felvidék program a 2020-as üzleti évben, 2020.02.29-i hatállyal átadásra került, melynek következtében 2020.04.02-án, az átadási megállapodás aláírásával egyidejűleg a programmal összefüggésben nyilvántartott váltók és egyéb követelések kivezetésre kerültek a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. könyveiből.
- Komplex nemzeti térségfejlesztési programok európai uniós támogatásához kapcsolódó projektek előkészítése program – PEA: A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. lebonyolító

szervként működik közre a program végrehajtásában, a kiutalt támogatások és a végrehajtással összefüggő követelések és lebonyolítási számlák kerülnek kimutatásra a 0-s számlaosztályban.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. pénzügyi helyzetének megítéléséhez szükséges, lényeges kockázatot vagy előnyt jelentő - mérlegen kívüli vagy a mérlegben nem szereplő további, a számviteli törvény által külön bemutatni rendelt egyéb tételek és megállapodások nincsenek.

4.7. Befektetett eszközök

Befektetett eszközök bruttó és nettó értékének, illetve a halmozott értékcsökkenés alakulása

Az immateriális javak, tárgyi eszközök bruttó értékének alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi táblázat:

adatok ezer forintban

	Immateriális javak	Ingatlanok	Műszaki gépek berendezések felszerelések	Egyéb gépek, berendezések felszerelések	Kisértékű tárgyi eszközök	Beruházások	Beruházásokra adott előleg	Összesen
Bruttó nyitó	181 123	17 960	-	695 881	10 481	57	-	905 502
Növekedés	193 450	-	-	29 471	14 893	237 757	-	475 571
Csökkenés	3 268	-	-	53 755	1 065	237 814	-	295 902
Bruttó záró	371 305	17 960	-	671 597	24 309	-	-	1 085 171
Halm. és nyitó	125 510	16 553	-	335 495	105 481	-	-	583 039
Növekedés	36 263	994	-	89 832	14 893	-	-	141 982
Csökkenés	3 268	-	-	50 572	1 065	-	-	54 905
Halm. és záró	158 505	17 547	-	374 755	119 309	-	-	670 116
Nettó nyitó	55 613	1 407	-	265 386	0	57	-	322 463
Növekedés	193 450	-	-	44 364	0	237 757	-	475 571
Csökkenés	36 263	994	-	107 908	-	237 814	-	382 979
Nettó záró	212 800	413	-	201 842	-	-	-	415 055

A befektetett eszközök bruttó értéke 237 757 ezer Ft-tal nőtt a 2019. évi záró adatokhoz képest. Ennek oka, hogy végrehajtásra kerültek olyan beruházások, melyek elengedhetetlenek voltak a hatékony munkavégzéshez. A beruházások keretében az informatikai hálózat modernizációját és az igényekhez történő optimalizálását célzó eszközök beszerzésére, a munkavállalók munkavégzését támogató eszközök, a munkavállalók munkavégzéséhez kapcsolódó informatikai eszközök beszerzésére, - melyek cseréje indokolt középtávon – került sor, valamint a Magyarország kormánya által a SARS-CoV-2 koronavírus-világjárvány következményeinek hatására kihirdetett vészhelyzet további, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. munkavállalóinak otthoni munkavégzését támogató, főként informatikai eszköz beszerzést is generált.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a 2020-es üzleti évben a gépjármű állományát nem frissítette, új gépjármű beszerzése nem történt. Ugyanakkor tárgyévben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a meglévő állományából 3 személygépkocsit értékesített, amely személygépkocsik fenntartása már nem felelt meg a költség-haszon elvnek, üzemben tartásuk nem szolgálta tovább a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. jövedelemtermelő képességét.

Az immateriális javak tárgyévi növekedésének oka, hogy a 2020-as üzleti évben további fejlesztésekre került sor a feladatellátáshoz kapcsolódó, már meglévő monitoring rendszerhez kapcsolódóan, valamint további beruházás történt a folyamatkezelő ügyviteli rendszer és az Interreg+ feladatellátást támogató program fejlesztésében.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2020. évi eszközbeszerzései a 2020-as évre összeállított és elfogadott üzleti tervével összhangban kerültek megvalósításra.

Tárgyévben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. felülvizsgálta számítástechnikai és irodai, telekommunikációs eszközeit, amelynek következtében selejtezésre javasolt 47 397 ezer Ft bruttó bekerülési értékű, 0 Ft nettó könyv szerinti értékű használhatatlannak minősített eszközt. Az eszközöket a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a könyveiből kivette, valamint az eszközök megsemmisítéséről hulladékanyag kereskedő és feldolgozó társaságon keresztül gondoskodott. A hulladék értékesítéséből 30 ezer Ft bevétele keletkezett. Mivel a selejtezett eszközök könyv szerinti értéke 0 Ft volt, ezért terven felüli értékcsökkenés elszámolására a 2020-as üzleti évben nem került sor.

A 2000. évi C. Számviteli törvény, illetve a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. belső szabályzatának megfelelően a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2018. december 31-i fordulónapra vonatkozóan végzett fizikai leltárfelvételt a tárgyi eszközeire vonatkozóan, így a törvénynek megfelelően a következő fizikai leltárfelvétel 2021. december 31-i fordulónappal esedékes.

Terv szerinti értékcsökkenés alakulása

adatok ezer forintban

Mérlegtétel	Nyitó	Növekedés	Csökkenés	változásból átsorolás	Záró
Alapítás-átszervezés aktivált értéke	19 991	0	0	0	19 991
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke	0	0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	86 964	23 045	3 268	0	106 741
Szellemi termékek	18 555	13 218	0	0	31 773
Üzleti vagy cégérték	0	0	0	0	0
Immateriális javak összesen	125 510	36 263	3 268	0	158 505
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú	0	0	0	0	0
Ingatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	16 553	994		0	17 547
Műszaki berendezések, gépek, járművek	0	0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	440 976	104 725	51 637		494 064
Tenyészállatok	0	0	0	0	0
Beruházások, felújítások	0	0	0	0	0
Tárgyi eszközök összesen	457 529	105 719	51 637	0	511 611
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú		0	0	0	0

adatok ezer forintban

Mérlegtétel	Lineáris	Degresszív	Telj.arány	Egyéb	Összesen
Alapítás-átszervezés aktivált értéke		0	0	0	0
Kísérleti fejlesztés aktivált értéke		0	0	0	0
Vagyoni értékű jogok	23 045	0	0	0	23 045
Szellemi termékek	13 218	0	0	0	13 218
Üzleti vagy cégérték		0	0	0	0
Immateriális javak összesen	36 263	0	0	0	36 263
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú		0	0	0	0
Ingtatlanok és kapcsolódó vagyoni értékű jogok	994	0	0	0	994
Műszaki berendezések, gépek, járművek		0	0	0	0
Egyéb berendezések, felszerelések, járművek	104 725	0	0	0	104 725
Tenyészállatok		0	0	0	0
Tárgyi eszközök összesen	105 719	0	0	0	105 719
ebből: közvetlenül környezetvédelmi célú	0	0	0	0	0

Terven felüli értékcsökkenés

A tárgyévben terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolására a 2020-as üzleti évben nem került sor.

Értékcsökkenési leírás utólagos módosítása

A terv szerint elszámolásra kerülő értékcsökkenés megváltoztatására a tárgyidőszakban nem került sor.

A 2019-es üzleti évben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. egy projekt tekintetében élt az Értékelési szabályzatának 2.1.2-es pontjában foglalt azon lehetőséggel, mely szerint a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az egyes projektekre beszerzett eszközök leírási kulcsainak meghatározásánál figyelembe veszi a projekt befejezési időszakát, így eszközönként jogosult egyedi leírási kulcsot megállapítani. Továbbá indokolt esetben akár a döntés meghozatalakor, akár az aktiválást követően a gazdasági területért felelős vezető egyedi döntése alapján eltérhet az Értékelési szabályzatban foglalt amortizációs politikától.

A fentiekre tekintettel a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat, 2019-es üzleti évben beszerzett egyes eszközeire az amortizáció mértékét 100%-ban állapította meg a projekt életciklusára tekintettel. Az érintett eszközök társasági adó szerinti amortizációja a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény II. számú mellékletében foglaltaknak megfelelően került beállításra, ezáltal a különbség a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2019. évi éves beszámolójának összeállításánál a társasági adó kalkulációnál növelő tételként jelent meg.

Értékcsökkenési leírás újbóli megállapítása

Terven felüli értékcsökkenési leírás elszámolása vagy annak visszairása kapcsán a beszámolási időszakban terv szerinti értékcsökkenési leírás ismételt megállapítására egyetlen eszköz esetében sem került sor.

Befektetett pénzügyi eszközök

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2020. év végén befektetett pénzügyi eszközökkel nem rendelkezett.

Befektetett pénzügyi eszközök valós értéke

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2020. év végén befektetett pénzügyi eszközökkel nem rendelkezett.

Tartósan adott kölcsönök kapcsolt vállalkozásokban

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokban tartósan adott kölcsön jogcímen követelés nem állt fenn.

4.8. Forgóeszközök

A forgóeszközök alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi táblázat:

adatok ezer forintban

Jogcím	2019. év	2020. év
Készletek	4 394 862	3 097 364
Követelések	600 711	59 669
Értékpapírok	0	0
Pénzeszközök	4 937 156	5 172 874
Összesen:	9 932 729	8 329 907

Pénzeszközök alakulása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a pénzeszközeinek egyenlegét szinte teljes egészében a bankszámláinak egyenlege adja, melynek összege 5 171 588 ezer Ft. A pénztárak év végi egyenlege 1 286 ezer Ft. A pénzeszközök állományában bekövetkezett növekedést a tárgyévben befolyt támogatási előlegek okozták, továbbá az is hozzájárult, hogy az elszámolások elfogadásának időtartama lerövidült, így az utófinanszírozási összegek a tervezetthez képest korábban érkeztek. A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 60.§ alapján kötelezően elszámolt év végi átértékelés további 97 966 ezer Ft nyereséget eredményezett a pénzeszközökben.

A pénzeszközök egyenlegében történt év közbeni csökkenés oka a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. működéséhez és feladatellátásához kapcsolódó kifizetések, valamint az, hogy a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat feladatellátásához kapcsolódóan a megelőző üzleti évben, 2019. szeptember 24-én megkötött tulajdonosi kölcsönre szóló szerződés keretében, 2 000 000 ezer Ft rövid lejáratú kölcsönt kapott, melynek teljes összege 2020. május 05-ig visszafizetésre került.

Készletek alakulása

adatok ezer forintban

Jogcím	2019. év	2020. év
Befejezetlen termelés	4 394 862	3 097 364
Összesen:	4 394 862	3 097 364

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. befejezetlen termelésként tartja nyilván az egyes feladatok esetében felmerült azon költségek és ráfordítások összegét (3 097 364 ezer Ft), amelyre a szerződés szerinti bevételi keret fedezetet nyújt, azonban ezen elszámolások támogató általi jóváhagyása a mérlegkészítésig nem történt meg. Tekintve, hogy a feladatok ellátásához kapcsolódó ráfordításokat fedező finanszírozások egy része csak a mérlegkészítést követően várható, azokat a mérlegben a befejezetlen termelés soron mutatja ki a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az eredménykimutatásban szereplő saját termelésű készletek állományváltozásával szemben.

A magas állomány a pénzügyi elszámolások hosszú átfutási idejének köszönhető, tekintettel az egyes forráslehívások ellenőrzésének és hitelesítésének bonyolult, több szereplős eljárásrendjére. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. saját termelésű készletek állománya a 2020-as üzleti évben 1 297 498 ezer Ft-tal csökkent, amelynek oka a fordulónapot követően beérkezett támogatói jóváhagyások nagy száma.

A befejezetlen termelés részletezése a Közhasznúsági Mellékletben található.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. mérlegében a készletekhez kapcsolódóan nyilvántartott értékvesztés sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben nem szerepel, ilyen címen visszairásra nem került sor.

Követelések alakulása

A követelések és a kapcsolódó értékvesztések alakulását mutatja be mérlegtételenként az alábbi táblázat.

adatok ezer forintban

Jogcím	2019. év	2020. év	Tárgyévi értékvesztés	
			elszámolás	visszaírás
Követelések áruszállításból és szolgáltatásból (vevők)	117 144	29	0	0
Egyéb követelések	483 567	59 640	0	0
Követelések jelentős tul.visz.lévő vállalkozással szemben	0	0	0	0
Követelések összesen:	600 711	59 669	0	0

A vevőkövetelések fordulónapi egyenlegét a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. egyes munkavállalóinak továbbszámlázott telefon alapdíj adja. A követelések nyitó egyenlegét, valamint a tárgyévi jelentős mozgásokat a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (a továbbiakban: MNVH) feladatellátásához kapcsolódó követelések alkotják. A jelentős csökkenés oka, hogy az MNVH-val kapcsolatos feladatellátás tárgyévben átadásra került, így az ezzel összefüggésben keletkezett követelések fordulónapon már nem állnak fenn.

Egyéb követelések alakulása

adatok ezer forintban

Jogcím	2019. év	2020. év
Dolgozói követelés	0	250
Költségvetési kiutalás	0	8 283
Pénzben adott kaució	39 131	39 158
Egyéb követelés	24 056	668
SZÉP kártya	0	108
Adó jellegű túlfizetés, előírás	420 379	10 699
Szállítónak adott előleg	0	156
Szállítói túlfizetés	0	318
Összesen:	483 567	59 640

Az egyéb követelések egyenlege a bérelt irodák után fizetett kauciókból, valamint a társadalombiztosítási kifizetőhelyi elszámolásból fakadó követelésekből áll. Az előző üzleti évben az egyenleg legnagyobb részben az MNVH-hoz kapcsolódó elhatárolt bevétel ÁFA technikai előírásából tevődött össze, amely egyenleg az MNVH feladatellátás átadásából kifolyólag fordulónapon már nem

mutatható ki. Az adó jellegű túlfizetés számla 2020. év végén a működéssel kapcsolatban felmerült, időszakos elszámolású szállítóinak a fordulónapon meglévő ÁFA technikai kimutatását tartalmazza.

Követelések kapcsolt vállalkozásokban

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szembeni követelés nem állt fenn.

Követelések jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokban

A fordulónapon jelentős tulajdoni részesedési viszonyban lévő vállalkozásokkal szembeni követelést nem mutat ki a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.

Forgatási célú értékpapírok értékvesztései

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. mérlegében a forgatási célú értékpapírokhoz kapcsolódóan nyilvántartott értékvesztés sem az előző üzleti évben, sem a tárgyévben nem szerepel, ilyen címen visszairásra nem került sor.

Hátrasorolt eszközök

A mérlegben olyan követelés vagy hitelviszonyt megtestesítő értékpapír, amely az adósnál vagy a kibocsátónál hátrasorolt kötelezettségnek minősül, sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel.

4.9. Aktív időbeli elhatárolások

Bevételek aktív időbeli elhatárolásai

A bevételek aktív időbeli elhatárolásának jelentősebb összegei, és azok időbeli alakulása az alábbi:

adatok ezer forintban

Jogcím	2019. év	2020. év
Bevételek aktív időbeli elhatárolása	3 165 267	1 567 847
ebből pályázati bevételek elhatárolása	1 587 740	1 566 669
Összesen:	3 165 267	1 567 847

A bevételek aktív időbeli elhatárolása a mérlegkészítés napjáig jóváhagyott, illetve pénzügyileg is beérkezett azon támogatások bevételeiből áll, amely a költségek utólagos jóváhagyására, illetve ezzel összefüggésben kapott előlegek jóváhagyására irányult.

A megelőző üzleti évhez viszonyított jelentős csökkenés oka, hogy az aktív időbeli elhatárolások a 2019-es üzleti év fordulónapján tartalmazták az MVNH feladatellátással összefüggésben, a 2019-es üzleti évre vonatkozó, de a 2020-as üzleti évben kiszámlázott nettó bevételek összegét, valamint a mérleg összeállításáig ki nem számlázott tételeket. Az MNVH feladatellátás átadásából kifolyólag ilyen jogcímen már nem szerepel aktív időbeli elhatárolás a mérleg fordulónapján a könyvekben.

Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása

Az aktív időbeli elhatárolásként kimutatott költségek és ráfordítások jelentősebb összegei, és azok alakulása az alábbi:

adatok ezer forintban

Jogcím	2019. év	2020. év
Költségek, ráfordítások aktív időbeli elhatárolása	25 537	29 552
Összesen:	25 537	29 552

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a költségek aktív időbeli elhatárolása során tartja nyilván a 2020. évben felmerülő, de a 2021. évet terhelő költségeket 29 552 ezer Ft értékben. A költségek aktív időbeli elhatárolásának egyenlegét jellemzően a bérleti díjak, biztosítási díjak 2020. évben beérkezett, de a 2021-es üzleti évre vonatkozó számlái adják.

Halasztott ráfordítások

A mérlegben aktív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott ráfordítások a tárgyévben nem szerepelnek.

4.10. Saját tőke

Saját tőke változása

A saját tőke elemeinek tárgyévi változásai, valamint a változások okai az alábbiak:

adatok ezer forintban

Tőkeelem	2019. év	2020. év	Változás
Jegyzett tőke	60 000	60 000	0
Jegyzett, de be nem fizetett tőke	0	0	0
Tőketartalék	82 000	82 000	0
Eredménytartalék	240 349	245 101	4 752
Lekötött tartalék	0	0	0
Értékelési tartalék	0	0	0
Adózott Eredmény	4 752	2 339	-2 413
Saját tőke összesen:	387 101	389 440	2 339

Jegyzett tőke, Tőketartalék, valamint az Eredménytartalék alakulása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. jegyzett tőkéje tárgyévben nem változott.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tőketartalékában nem történt változás, a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. eredménytartaléka a 2019-es üzleti év adózott eredményének összegével nőtt.

Jegyzett, de be nem fizetett tőke

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. beszámolójában jegyzett, de be nem fizetett tőke nem szerepel.

Visszavásárolt saját üzletrészek

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyévben visszavásárolt saját üzletrésszel nem rendelkezett, saját üzletrészt sem közvetlenül, sem közvetve nem szerzett meg és nem idegenített el.

Lekötött tartalék jogcímei

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyévben nem élt a lekötött tartalék lehetőséggel.

Értékhelyesbítések alakulása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyévben nem élt az értékhelyesbítés lehetőségével, nyilvántartott értékhelyesbítése nincs.

Tőkemegfelelés

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. fordulónapi saját tőkéje a jogszabályokban előírt tőkekövetelményeknek mindenben eleget tesz, a vállalkozás folytatásához megfelelő fedezetet biztosít.

4.11. Céltartalékok

Céltartalékok - várható kötelezettségekre

A mérlegben a megelőző üzleti évben a várható kötelezettségekre képzett céltartalék összegéből 79 185 ezer Ft feloldásra került.

Az év végi egyenleget a megelőző üzleti évben képzett, de még a 2020-as fordulónapon is fennálló várható kötelezettség egyenlege adja. További céltartalék képzés a 2020-as üzleti évre vonatkozóan nem volt indokolt.

Céltartalékok kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségekre

A mérlegben kapcsolt vállalkozásokkal szembeni kötelezettségekre képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a körülmények ilyen céltartalék képzését nem indokolták.

Céltartalékok - jövőbeni költségekre

A mérlegben jövőbeni költségekre képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták.

Céltartalékok - egyéb címen

A mérlegben egyéb címen képzett céltartalék sem az előző évben, sem a tárgyévben nem szerepel, a körülmények ilyen címen céltartalék képzését nem indokolták.

4.12. Kötelezettségek

Hátrasorolt kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szembeni hátrasorolt kötelezettség nem állt fenn.

Tartós kötelezettségek kapcsolt vállalkozással szemben

A fordulónapon kapcsolt vállalkozásokkal szemben tartós kötelezettség nem állt fenn.

Hosszú lejáratú kötelezettségek - kezelésbe vett eszközökre

A mérlegben törvényi rendelkezés illetve felhatalmazás alapján kezelésbe vett, az állami vagy önkormányzati vagyron részét képező eszköz nem szerepel, így ahhoz kapcsolódóan egyéb hosszú lejáratú kötelezettség sem került kimutatásra.

Biztosított kötelezettségek

A mérlegben kimutatott tárgyévi kötelezettségek között zálogjoggal vagy hasonló jogokkal biztosított kötelezettség nem szerepel.

Hosszú lejáratú kötelezettségek - Kötelezettségek átsorolása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2020-ban az Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek között mutatja ki a projektekhez, feladatellátáshoz kapcsolódó, éven túli elszámolási kötelezettséggel érintett előlegeket és visszafizetendő támogatásokat, melyek értéke a mérleg fordulónapján 5 213 638 ezer Ft.

A hosszú lejáratú kötelezettségek egyenlegét az alábbi tételek adják:

adatok ezer forintban

Szerződésszám	Összeg
145411/29.10.2019	57 728
Cooperation Agreement_18.04.2017	54 769
GINOP-5.1.9-17-2017-00009	130 628
KKM/14012-3/2019/Adm	16 684
KKM/16898-3/2020/Adm/2020/Adm	33 850
KKM/16899-3/2020/Adm/2020/Adm	125 038
KKM/1764-1/2020/Adm	104 572
KKM/1765-1/2020/Adm	162 907
KKM/1768-1/2020/Adm	257 467
KKM/21905-6/2019/Adm	487 590
KKM/46127-5/2018/Adm	434 463
KÖFOP-3.3.3-15-2016-00001	1 010 904
MSZ/SIHU/TA/2	27 895
MSZ/SKHU/TA/1	487 069
NEPVF/201/1/2018	142 170
NEPVF/452/2/2017	34 102
NEPVF/552/1/2016	31 691
NEPVF/553/1/2016	63 152
NEPVF/554/1/2016	47 770
NEPVF/749/1/2016	486 455
NEPVF/750/1/2016	128 249
NEPVF/751/1/2016	34 523
NEPVF/796/1/2017	719 762
UNFEO/39187-2/2020-ITM	62 000
UNFEO/96837-2/2019-ITM	72 200
UNFEO/33608-2/2020-ITM	
Összesen:	5 213 638

Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

adatok ezer forintban

Jogcím	2019. év	2020. év
Kapott támogatási előleg	910 917	3 803 020
Jövedelemelszámolási számla	116 278	119 486
Adófizetési kötelezettség	530 439	224 820
Egyéb kötelezettség	36 781	67 207
Összesen:	1 594 414	4 214 533

Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek között mutatjuk ki az éven belül esedékes támogatási előlegek összegeit. A 9 016 658 ezer Ft kapott támogatási előlegből tárgyévben összesen 5 213 638 ezer Ft került átsorolásra a hosszú lejáratú kötelezettségek közé.

adatok ezer forintban

Szerződés szám	Összeg
145411/29.10.2019	24 073
GINOP-5.1.9-17-2017-00009	168 296
KKM/14012-3/2019/Adm	3 168
KKM/1764-1/2020/Adm	39 300
KKM/21905-6/2019/Adm	144 810
KKM/46127-5/2018/Adm	403 132
KÖFOP-3.3.3-15-2016-00001	841 059
NEPVF/201/1/2018	96 994
NEPVF/452/2/2017	32 945
NEPVF/552/1/2016	15 925
NEPVF/553/1/2016	62 929
NEPVF/554/1/2016	40 005
NEPVF/749/1/2016	93 817
NEPVF/750/1/2016	90 923
NEPVF/751/1/2016	32 453
NEPVF/796/1/2017	75 812
PM_SZERZ/87/2020	257 792
132/2019	5 100
27/2020	5 100
NEPVF/389/3/2018	33 317
NEPVF/451/1/2017	29 783
KKM/13475-3/2020/Adm	857 179
KKM/21225/2019/Adm előleg	121 685
NEPVF/27935/2020-ITM	18 678
NEPVF/27938/2020-ITM	17 187
NEPVF/551/1/2016	66 925
NEPVF/549/1/2016	111 079
NEPVF/550/1/2016	39 754
UNFEO/37452-2/2020-ITM	23 800
GF/JSZF/115/15 (2020)	50 000
Összesen:	3 803 020

Az adófizetési kötelezettség a decemberi bérek járulékfizetési kötelezettségeit, valamint a működéssel és projekt feladatellátással összefüggésben felmerült ÁFA és egyéb adó fizetési kötelezettségeit tartalmazza.

Az egyéb rövid lejáratú kötelezettségek között került előírásra a céltartalék feloldáshoz kapcsolódó előírt fizetési kötelezettség.

Rövid lejáratú kötelezettségek kapcsolt részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az MNVH feladatellátásához kapcsolódóan a 2019. szeptember 24-én megkötött tulajdonosi kölcsönre szóló szerződés keretében, 2 000 000 ezer Ft rövid lejáratú kölcsönt kapott, melynek teljes összege a tárgyévben (2020. május 05-ig) visszafizetésre került.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. fordulónapon nem mutat ki rövid lejáratú kötelezettséget kapcsolt részesedési viszonyban lévő vállalkozással szemben.

4.13. Passzív időbeli elhatárolások

Bevételek passzív időbeli elhatárolása

Bevételek passzív időbeli elhatárolása tárgyévben nem volt.

Költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolása

Passzív időbeli elhatárolásként kerültek kimutatásra a fordulónap után beérkezett, de tárgyévre vonatkozó költségek, ráfordítások tételei. Az egyenleget az egyéb igénybe vett szolgáltatások, telefon, áram, víz, működéshez szükséges szolgáltatások elhatárolása, folyamatban lévő irodaszer beszerzés mellett elhatárolt bérjellegű költséget tartalmaz. A költségek, ráfordítások passzív időbeli elhatárolásának 2020. évi fordulónapi egyenlege 37 024 ezer Ft. Az előző üzleti évhez képest a jelentős csökkenés oka az MNVH feladatellátás átadásával magyarázható.

Halasztott bevételek

A passzív időbeli elhatárolásként kimutatott halasztott bevételek jelentősebb összegei, és azok időbeli alakulása az alábbi:

Jogcím	2019. év	2020. év
Fejlesztési célú pénzeszköz átvétele	143 892	178 636
Összesen:	143 892	178 636

adatok ezer forintban

A passzív időbeli elhatárolások Halasztott bevételek soron szerepel a 2020. évben és a korábbi években támogatásból beszerzett, illetve térítésmentesen átvett eszközök értékcsökkenésének ellentételezésére elszámolható bevételek (178 636 ezer Ft).

Átengedett befektetett eszközök bevétele

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. befektetett eszköz használati, üzemeltetési, kezelési jogát ellenérték fejében tartósan nem engedte át, így ilyen címen halasztott bevétel a mérlegben nem jelenik meg.

5. Eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések

5.1. Előző évek módosítása

A korábbi (lezárt) évekhez kapcsolódóan a tárgyévben ellenőrzés, önellenőrzés nem tárt fel olyan hibát, amely az eredménykimutatás korábbi időszakra vonatkozó korrekciójaként kellett volna bemutatni.

5.2. Össze nem hasonlítható adatok

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. eredménykimutatásában az adatok összehasonlíthatók az előző üzleti év megfelelő adatával.

5.3. Az eredménykimutatás tagolása

Összevont tételek az eredménykimutatásban

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az eredménykimutatás arab számmal jelzett tételei összevonásának lehetőségével a tárgyévben nem élt.

Új tételek az eredménykimutatásban

A tárgyévi beszámolóban az előírt sémán túl új eredménykimutatás-tételek nem szerepelnek.

Továbbtagolt tételek az eredménykimutatásban

Az eredménykimutatás tételei továbbtagolásának lehetőségével a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a tárgyidőszakban nem élt.

Tételek elhagyása az eredménykimutatásban

Az eredménykimutatásban - az áttekinthetőség és az összehasonlíthatóság érdekében - az előírt séma szerinti összes tétel feltüntetésre kerül, függetlenül attól, hogy szerepel-e adat az adott sorban.

5.4. Bevételek

Bevételek alakulása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. bevételeinek megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat.

adatok ezer forintban

Bevétel kategória	2019. év		2020. év	
	összeg	%	összeg	%
Árbevétel	1 851 592	32,47%	190 517	4,40%
Aktivált saját teljesítményérték	-563 278	-9,88%	-1 297 498	-29,95%
Egyéb bevételek	4 373 544	76,69%	5 311 338	122,60%
Pénzügyi műveletek bevételei	40 795	0,72%	127 712	2,95%
Bevételek összesen:	5 702 653	100,00%	4 332 069	100,00%

A 2020-as üzleti évben az értékesítés nettó árbevétele között a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a közhasznú tevékenységéből származó árbevételét mutatja ki.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. vállalkozási tevékenységként látta el 2019.08.14-ig az Agrárminisztériummal kötött megbízási szerződés alapján az MNVH-val kapcsolatos feladatokat, amely feladatra a Közös Agrárpolitika tagállami végrehajtásával összefüggő feladatokat ellátó egyes szervezetek kijelöléséről szóló 168/2014. (VII. 18.) Korm. rendelet 2017. január 1. napjától hatályos 11. §-a jelölte ki.

Ezen feladatát ugyanakkor a kormányrendelet módosítását követően, 2019.08.15-től közhasznú tevékenységként végezte.

Az árbevétel csökkenésének oka a fenti MNVH feladatellátás átadásával indokolható.

Árbevétel tevékenységenként

Az értékesítés nettó árbevételének megbontása az egymástól különböző tevékenységek, szolgáltatások szerint az alábbi:

adatok ezer forintban

Tevékenységi kör	Árbevétel	
	2019. év	2020. év
Vállalkozási tevékenység árbevétele	345 142	0
Közhasznú tevékenység árbevétele	1 506 449	190 444
Továbbszámlázott költség	0	73
Export értékesítés árbevétele	0	0
Összesen:	1 851 592	190 517

Export árbevétel bemutatása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-nek export értékesítése 2020. évben nem volt.

Egyéb bevétel bemutatása

Az egyéb bevételekből jelentős összeget képvisel a 2020-as üzleti évben, valamint jelen beszámoló mérlegkészítésének napjáig jóváhagyott támogatások összege, mely 5 072 636 ezer Ft.

adatok ezer forintban

Témaszám	Összeg
GF/JSZF/115/15/2020	33 611
GINOP-5.1.9-17-2017-00009	106 340
UNFEO/37452-2/2020-ITM	29 112
UNFEO/39187-2/2020-ITM	79 248
KÖFOP-3.3.3-15-2016-00001	2 032 988
NEPVF/553/1/2016	221 993
NEPVF/294/4/2017	
NEPVF/554/1/2016	170 510
NEPVF/295/5/2017	
KKM/21092/2019/Adm	
SKHU/1701/1.1/001	769
Hazai társfinanszírozás	
45677/29.03.2019	
NEPVF/749/1/2016	151 294
NEPVF/628/2/2017	
KKM/21086/2019/Adm	
145411/29.10.2019	87 488
NEPVF/452/2/2017	27 490
KKM/21088/2019/Adm	
NEPVF/751/1/2016	
NEPVF/630/2/2017	33 960
KKM/21090/2019/Adm	
ATHU087-TA CORE	175 363
NEPVF/201/1/2018	

ATHU090-TAWTD NEPVF/750/1/2016 NEPVF/629/2/2017 KKM/21081/2019/Adm	105 227
NEPVF/551/1/2016 NEPVF/202/3/2017	262 949
NEPVF/552/1/2016 NEPVF/293/5/2017	89 847
NEPVF/549/1/2016 NEPVF/306/5/2017 NEPVF/306/8/2017	246 291
NEPVF/550/1/2016 NEPVF/292/5/2017	138 756
KKM/14012-3/2019/Adm	44 774
KKM/46127-5/2018/Adm KKM/35421-1/2019/Adm KKM/45929-2/2019/Adm	172 869
NEPVF/27935/2020-ITM	11 640
NEPVF/27938/2020-ITM	10 301
KKM/13475-3/2020/Adm	448 865
PM SZERZ/87/2020.	227 993
27/2020.	2 989
GINOP-5.2.2-14-2015-00027	99 970
GF/SZKF/184/3/2018	59 999
Összesen:	5 072 636

Visszatérítendő kapott támogatások

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. támogatási program keretében a beszámolási időszakban visszatérítendő (kötelezettségként kimutatott) támogatást tevékenysége fenntartására, fejlesztésére nem vett igénybe.

Támogatásokkal kapcsolatos kiegészítő információk

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. kapott támogatási előlegeinek 2020. évi záró állománya:

adatok ezer forintban

Szerződés szám	Összeg
132/2019	5 100
145411/29.10.2019	81 800
27/2020	5 100
Cooperation Agreement_18.04.2017	54 770
GF/JSZF/115/15 (2020)	50 000
GINOP-5.1.9-17-2017-00009	298 923
KKM/13475-3/2020/Adm	857 179
KKM/14012-3/2019/Adm	19 852
KKM/16898-3/2020/Adm/2020/Adm	33 850
KKM/16899-3/2020/Adm/2020/Adm	125 038
KKM/1764-1/2020/Adm	143 872
KKM/1765-1/2020/Adm	162 907
KKM/1768-1/2020/Adm	257 467
KKM/21225/2019/Adm előleg	121 685
KKM/21905-6/2019/Adm	632 401
KKM/46127-5/2018/Adm	837 595
KÖFOP-3.3.3-15-2016-00001	1 851 964
MSZ/SIHU/TA/2	27 895
MSZ/SKHU/TA/1	487 069
NEPVF/201/1/2018	239 163
NEPVF/27935/2020-ITM	18 678
NEPVF/27938/2020-ITM	17 187
NEPVF/389/3/2018	33 317
NEPVF/451/1/2017	29 783
NEPVF/452/2/2017	67 047
NEPVF/549/1/2016	111 079
NEPVF/550/1/2016	39 754
NEPVF/551/1/2016	66 925
NEPVF/552/1/2016	47 616
NEPVF/553/1/2016	126 081
NEPVF/554/1/2016	87 775
NEPVF/749/1/2016	580 272
NEPVF/750/1/2016	219 173
NEPVF/751/1/2016	66 976
NEPVF/796/1/2017	795 573
PM_SZERZ/87/2020	257 792
UNFEO/37452-2/2020-ITM	23 800
UNFEO/39187-2/2020-ITM	62 000
UNFEO/96837-2/2019-ITM	72 200
UNFEO/33608-2/2020-ITM	
Összesen:	9 016 658

Kapcsolt vállalkozásoktól származó bevételek

A beszámolási időszakban árbevételként és egyéb bevételként elszámolt összegek nem tartalmaznak kapcsolt vállalkozástól származó bevételt.

5.5. Ráfordítások

Ráfordítások alakulása

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. ráfordításainak megoszlását, és azok alakulását mutatja be az alábbi táblázat:

adatok ezer forintban

Ráfordítás kategória	2019. év		2020. év	
	összeg	%	összeg	%
Anyagjellegű ráfordítások	2 281 815	40,05%	1 025 921	23,69%
Személyi jellegű ráfordítások	3 094 073	54,31%	2 923 723	67,53%
Értékcsökkenési leírás	144 117	2,53%	141 982	3,28%
Egyéb ráfordítások	117 264	2,06%	72 995	1,69%
Pénzügyi műveletek ráfordításai	60 248	1,06%	165 109	3,81%
Ráfordítások összesen:	5 697 517	100,00%	4 329 730	100,00%

Költségek költségnemenként:

Költségnem	2019. év		2020. év	
	összeg	%	összeg	%
Anyagjellegű ráfordítások	2 281 815	41,34%	1 025 921	25,07%
Személyi jellegű ráfordítások	3 094 073	56,05%	2 923 723	71,46%
Értékcsökkenési leírás	144 117	2,61%	141 982	3,47%
Költségnemek összesen:	5 520 005	100,00%	4 091 626	100,00%

Anyagjellegű ráfordítások

Az anyagjellegű ráfordítások között kimutatott igénybevett szolgáltatások értéke (875 615 ezer Ft), valamint közvetített szolgáltatások értéke (93 854 ezer Ft) adja az egyenleg döntő többségét.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az anyagköltségek (39 566 ezer Ft) között mutatja ki a közüzemi díjak, az üzemanyag díjak és egyéb anyagköltségek összegét.

Az igénybevett szolgáltatások részletezését az alábbi táblázat tartalmazza.

Igénybevett szolgáltatások értékének megoszlása és alakulása:

adatok ezer forintban

Igénybe vett szolgáltatások költségei	2019. év		2020. év	
	összeg	%	összeg	%
Taxi, Futárszolg., Parkolási díj, útdíj,	4 590	0,53%	5 105	0,58%
Tárolási és szállítási költségek	32 469	3,76%	34 814	3,98%
Bérelti díjak	306 452	35,44%	313 099	35,76%
Karbantartási költségek	84 884	9,82%	110 660	12,64%
Hirdetés, reklám költségek, sajtófigyelés	15 083	1,74%	4 908	0,56%
Oktatás	6 747	0,78%	4 238	0,48%
Utazási és kiküldetési költségek	24 916	2,88%	2 974	0,34%
Kommunikációs költségek	28 996	3,35%	30 179	3,45%
Számítástechnikai szolg. költségei	73 109	8,46%	113 261	12,93%
Könyvvizsgálat és ellenőrzési költségek	14 272	1,65%	2 197	0,25%
Jogi és szakértői díjak	15 173	1,75%	42 186	4,82%
Takarítás, tisztítás költségei	25 919	3,00%	25 587	2,92%
Tanácsadás	18 161	2,10%	0	0,00%
Tolmácsolás fordítás költségei	12 674	1,47%	4 275	0,49%
Őrzés, védés költségei	24 012	2,78%	26 698	3,05%
Nyomdai szolgáltatás	12 974	1,50%	0	0,00%
Egyéb igénybevett szolgáltatás	108 685	12,57%	148 917	17,00%
Rendezvényszervezés	50 988	5,90%	2 301	0,26%
Szakkönyv, folyóirat	16	0,00%	141	0,02%
Eü.szolg, Szennyvíz, távfűtés, hulladék szállítás költségek	4 481	0,52%	4 075	0,47%
Igénybe vett szolgáltatások összesen:	864 599	100,00%	875 615	100,00%

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a közvetített szolgáltatások között mutatja ki a szerződésen alapuló vállalkozási és közhasznú tevékenységével összefüggésben a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 3.§ (4) 1. pontja alapján továbbszámlázott költségeket.

Személyi jellegű ráfordítások

A személyi jellegű ráfordítások egyenlegében nem történt jelentős változás az előző üzleti évhez képest. Az egyenleget a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. dolgozóinak bére, valamint a kapcsolódó adók és járulékok adják. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. az adókat és járulékokat a mindenkor hatályos adójogszabályoknak megfelelően állapítja meg.

Értécsökkenési leírás

A tárgyévben elszámolt értécsökkenés hasonló értéket mutat a megelőző üzleti év értékével, mindössze 2 135 ezer Ft-tal került kevesebb értécsökkenés elszámolásra tárgyévben. Ennek oka, hogy a 2020-as üzleti évben végrehajtott beruházások jelentős része az év második felében, illetve év végével valósult meg.

Egyéb ráfordítások

Az egyéb ráfordítások tartalmazza a tárgyévre jutó helyi iparüzési adó összegét, amely 1 144 ezer Ft, a gépjárműadó összegét 944 ezer Ft értékben, valamint az egyenleg jelentős részét adó, a projektekhez kapcsolódó visszafizetések (56 720 ezer Ft), a CASCO javításokhoz kapcsolódó ráfordításokat (3 827 ezer Ft), önellenőrzési pótlékokat (1 993 ezer Ft), tárgyi eszköz értékesítés könyv szerinti értékét (3 183 ezer Ft), valamint az egyéb ráfordításokat 5 184 ezer Ft értékben.

Pénzügyi műveletek ráfordításai

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a számvitelről szóló 2000. évi C törvény 60.§-nak megfelelően elvégezte eszközeinek és kötelezettségeinek év végi átértékelését. A fennálló járványügyi vészhelyzet az EUR árfolyamára jelentős hatással volt, és a megelőző üzleti évhez képest 34,61 Ft/EUR árfolyam-emelkedést eredményezett a december 31-i fordulónapra.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-nek a 2020. december 31-i fordulónapra vonatkozóan összevontan nem realizált árfolyamvesztése keletkezett 152 100 ezer Ft értékben.

A nem realizált árfolyamvesztés a nemzetközi szerződésekhez kapcsolódó támogatási előlegekhez kapcsolódik. Mivel a nemzetközi támogatási szerződések 8 évre szólnak, így a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. jelentős támogatási előleg állománnyal rendelkezik.

A pénzügyi műveletek ráfordításai között került kimutatásra továbbá a projektekhez kapcsolódó fizetendő kamat, amely a 2020-as üzleti évben 5 063 ezer Ft-ot jelentett.

5.6. Adófizetési kötelezettség

Társasági adó megállapítása

A társasági adó megállapítására a vonatkozó jogszabálynak megfelelően, az általános szabályok szerint került sor.

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.		
ADÓMÉRLEG		
		adatok ezer forintban
	Megnevezés	2020.12.31
A/	Adózás előtti eredmény :	2 339
B/	Adóalapot csökkentő tételek (-):	234 878
1	Előző évek elhatárolt veszteségéből leírás (az elhatároláskor érvényes szabályok szerint) 7.§ (1)a)	-
2	Várható kötelezettségekre, és jövőbeli költségekre képzett céltartalék felhasználása miatt adóévben bevételként elszámolt összeg 7.§ (1)b)	79 185
3	Adótörvény szerint elszámolható értékcsökkenési leírás 7.§. (1)d)	155 558
4	Immateriális javak, tárgyi eszközök állományból történő kivezetése, vagy forgóeszközök közé történő átsorolás esetén az eszköz számított nyilvántartási értéke (csökkentve a készletre vett hulladék anyag, haszonanyag értékével) (ÉCS=Tao tv.) 7.§ (1)d).	135
5	Követelések (a+b+c): 7.§ (1)n) a követelésre az adóévben visszaírt értékvesztés, a követelés bekerülési értékéből a behajthatatlanná vált rész	-
C/	Adóalapot növelő tételek (+):	146 381
1	Várható kötelezettségekre és a jövőbeni költségekre képzett céltartalék 8.§ (1)a):	-
2	Terv szerinti és terven felüli értékcsökkenési leírás és a terven felüli értékcsökkenés	141 982
3	Immateriális javak, tárgyi eszközök állományból történő kivezetésének- (kivéve: kedvezményezett eszközátruházás); vagy forgóeszközök közé való átsorolásának könyv szerinti értéke (csökkentve a készletre vett hulladék anyag, haszonanyag értékével). (ÉCS=Sztv) 8.§ (1)b)	3 183
4	El nem számolható költség (3. sz. melléklet szerinti rész) 8.§ (1)d).	33
5	Jogerős határozatban megállapított bírság, büntetés (Art.,TB) (kivéve: ha önellenőrzéshez kapcsolódik) 8.§ (1)e).	1 014
6	A behajthatatlannak nem minősülő elengedett követelés 8.§ (1)h).	169
D./	ADÓALAP (-) (A-B+C)	- 86 158
	ebből korlátlanul, engedély nélkül, elhatárolható	
	ADÓALAP (+) (A-B+C)	- 86 158
E	Számított adó összesen:	-
F	Adómentességek (20 §)	-
1	= közhasznú nonprofit gazdasági társaság, szociális szövetkezet kedvezménye 20.§ (1)e), 6. számú melléklet	-
G	Adókedvezmények (-):	-
H	Fizetendő társasági adó	-
I	Adózott eredmény	2 339

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft-nek a tárgyévben társasági adófizetési kötelezettsége nem keletkezett.

5.7. Eredmény

Az adózott eredmény felhasználása

Az Alapító Okirat alapján a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. osztalékot nem fizethet.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. tárgyévi pozitív adózott eredménye az eredménytartalékba kerül átvezetésre.

6. Tájékoztató adatok

6.1. Kapcsolt felekkel bonyolított ügyletek

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a 2019-es üzleti évben az MNVH feladatellátásához kapcsolódóan a 2019. szeptember 24-én megkötött tulajdonosi kölcsön keretében 2 000 000 ezer Ft kölcsönt kapott, amely összeg két egyenlő részletben 2020.03.17. és 2020.05.05. napján visszafizetésre került.

6.2. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. vezető tisztségviselőinek, felügyelőbizottsági tagjainak juttatásai, illetve a könyvvizsgáló díjazása

Az ügyvezető, valamint a felügyelőbizottság tagjai tevékenységükért az üzleti évben kizárólag munkabér, illetve tiszteletdíj került kifizetésre. Az alábbi táblázat az ügyvezetői munkakörhöz kapcsolódó, illetve a felügyelőbizottság tagjainak kifizetett tiszteletdíjak összegét mutatja be:

adatok ezer forintban

Tisztségviselők	Munkabér összege 2019. év	Munkabér összege 2020. év	Abszolút változás
Ügyvezető	20 100	23 940	3 840
Felügyelőbizottsági tagok	12 360	14 040	1 680
Összesen:	32 460	37 980	5 520

Az ügyvezetői tevékenységgel összefüggésben a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. ügyvezetője havonta 23 750 Ft egyéb juttatásban részesült. Az ügyvezető, valamint a felügyelőbizottság tagjai az üzleti évben előleget, kölcsönt nem kaptak, nevükben garancia vállalására nem került sor. Az Mt. 208.§ szerinti vezető állású munkavállalók Javadalmazási szabályzatban rögzített, a jelen beszámoló elfogadásától is függően a 2020. üzleti évet követően kifizethető juttatásai a Számviteli törvény előírásai szerint elhatárolása kerültek.

A korábbi tisztségviselőkkel, a felügyelő bizottság tagjaival szemben semmiféle kötelezettség nem áll fenn.

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2020. évre vonatkozó általános könyvvizsgálati díja nettó 1 500 ezer Ft.

6.3. Bér- és létszámadatok

Létszámadatok

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók átlagos statisztikai állományi létszámát mutatja be az alábbi táblázat:

Állománycsoport (fő)	Átlagos létszám 2019. év	Átlagos létszám 2020. év	Abszolút változás
Szellemi	321	316	-5
Fizikai	0	0	0
Összesen:	321	316	-5

Az előző üzleti évben a fizikai foglalkozásúak munkaviszonya januárban megszűnt, így azok átlagos statisztikai létszáma 0. A 2020-as üzleti évben pedig az év második felétől 1 fő fizikai foglalkozású munkavállaló került állományba.

Béradatok

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók bérjellegű juttatásait, illetve bérjárulékait mutatja be az alábbi két táblázat:

adatok ezer forintban

Állománycsoport	Béreköltség 2019. év	Béreköltség 2020. év	Abszolút változás
Szellemi foglalkozásúak	2 294 016	2 263 199	-30 817
Fizikai foglalkozásúak	164	793	629
Összesen:	2 294 180	2 263 992	-30 188

Bérjárulékok jogcímenként és állománycsoportonként

adatok ezer forintban

Bérjárulékok állománycsoportonként	Bérjárulék 2019. év	Bérjárulék 2020. év	Abszolút változás
Szellemi foglalkozásúak	469 928	395 424	-74 504
- Egyes meghatározott jut. adókö.	32 402	113	-32 289
- Szociális hozzájárulási adó	413 617	369 800	-43 817
- Rehabilitációs hozzájárulás	20 182	22 901	2 719
- Szakképzési hozzájárulás	1 634	671	-963
- Horvát munkavállaló járulécai	2 093	1 939	-154
Fizikai foglalkozásúak	32	0	-32
- Egyes meghatározott jut. adókö.	0	0	0
- Szociális hozzájárulási adó	32	0	-32
- Rehabilitációs hozzájárulás	0	0	0
- Szakképzési hozzájárulás	0	0	0
Összesen:	469 960	395 424	-74 536

adatok ezer forintban

Bérijárlékok	Bérijárlék 2019. év	Bérijárlék 2020. év	Abszolút változás
Egyes meghatározott jut. adókat.	32 402	113	-32 289
Szociális hozzájárulási adó	413 649	369 800	-43 849
Rehabilitációs hozzájárulás	20 182	22 901	2 719
Szakképzési hozzájárulás	1 634	671	-963
Horvát munkavállaló járulékai	2 093	1 939	-154
Összesen:	469 960	395 424	-74 536

Személyi jellegű egyéb kifizetések

A tárgyévben foglalkoztatott munkavállalók egyéb személyi jellegű kifizetéseit az alábbi táblázat tartalmazza:

adatok ezer forintban

Jogcím	Egyéb személyi jellegű kifizetések 2019. év	Egyéb személyi jellegű kifizetések 2020. év	Abszolút változás
Betegszabadság	16 928	10 701	-6 227
Munkába-járással kapcsolatos költségtérítés	20 586	13 847	-6 739
Reprezentációs költségek	49 021	10 345	-38 676
Védőszemüveg	180	883	703
Egyéb munkajövedelem	7 600	1 657	-5 943
Szép kártya (szállás)	64 740	54 608	-10 132
Szép kártya (szabadidő)	21 339	19 526	-1 813
Szép kártya (vendéglátás)	44 657	58 254	13 597
Béreként adózó juttatás	39 061	52 907	13 846
Készpénzfizetés béren kívül	0	0	0
Kifizetést terhelő táppénz	5 545	2 924	-2 621
Juttatások után fizetendő adók	19 995	20 122	127
Cégautóadó	2 450	3 531	1 081
Saját gépkocsi használat költségtérítése	37 681	14 802	-22 879
Temetési segély	150	200	50
Összesen:	329 933	264 307	-65 626

6.4. A megbízható és valós képhez szükséges további adatok

A mérlegben és az eredménykimutatásban a számviteli törvény előírásainak alkalmazása, a számviteli alapelvek érvényesítése elegendő és megfelelő biztosítékot nyújt a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.-ről alkotott megbízható és valós képhez.

6.5. Környezetvédelem

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. nem folytat környezetre káros tevékenységet. A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. működése során keletkező veszélyes hulladékot a szabályok figyelembevételével tárolja. Tárgyévben a 4.7-es pontban részletezett selejtezésből származó elektronikai hulladékot a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. hulladékanyag kereskedő és feldolgozó társaságon keresztül megsemmisíttette és értékesítette, ebből származóan 30 ezer Ft bevétele keletkezett. Tárgyévben egyéb veszélyes hulladék nem keletkezett.

Budapest, 2021. április 16.

Szakács Áron László

ügyvezető

Széchenyi Programiroda
Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság
Adószám: 18080313-2-41
Tel.: 327-08-30, fax: 327-08-33
1053 Budapest, Szép utca 2. IV. emelet
1.

Adószám: 18080313-2-41
Cégbíróság: Fővárosi Törvényszék Cégbírósága
Cégjegyzék szám: 01-09-916308

Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.

1053 Budapest, Szép u. 2. IV. emelet

Közhasznúsági melléklet 2020

Fordulónap: 2020. december 31.
Beszámolási időszak: 2020. január 01. - 2020. december 31.

Budapest, 2021. április 16.

Széchenyi Programiroda
Tanácsadó és Szolgáltató Nonprofit
Korlátolt Felelősségű Társaság
Adószám: 18080313-2-41
P.H.: 327-08-30, fax: 327-08-33
1053 Budapest, Szép utca 2. IV. emelet
1.



Szakács Áron László
ügyvezető

Beszámoló a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. 2020. évi projektjeinek szakmai előrehaladásáról

Nemzetközi Igazgatóság és Közös Titkárságok/Közös Technikai Titkárság szakmai beszámolója

A Nemzetközi Igazgatóság, illetve a Közös Titkárságok/Közös Technikai Titkárság feladata a Társaság nemzetközi programokkal kapcsolatos feladatainak ellátása, ezen belül különösen az Európai Területi Együttműködési programok (továbbiakban ETE), valamint az Előcsatlakozási Támogatási Eszköz (továbbiakban: IPA CBC) és az Európai Szomszédsági Támogatási Eszköz (továbbiakban: ENPI/ENI/NDICI CBC) programok tervezésével, koordinációjával, végrehajtásával, menedzsmentjével és hitelesítésével kapcsolatban a Társaságra háruló feladatok ellátása. A 2020-as évben a 2007-2013-as ciklus zárási és fenntartási, valamint a 2014-2020-as ciklus koordinációs, végrehajtási, menedzsment és hitelesítési feladatainak ellátása zajlott, továbbá folytatódott a 2021-2027-es programozási időszakra vonatkozó kohéziós jogszabálysomag tervezetének tárgyalási folyamata, így a kapcsolódó koordinációs feladatok ellátása, és megkezdődtek az egyes programok tervezési feladatai is.

Az Igazgatóság feladata volt továbbá az EGT/Norvég Finanszírozási Mechanizmus (2004-2009), valamint a Svájci-Magyar Együttműködési Program I. időszak közreműködő szervezeti utánkötési feladatainak ellátása.

Az Igazgatóság tevékenységi körébe tartozott 2020-ban is a korábban a Központi Pénzügyi és Szerződéskötő Egység hatáskörébe tartozó PHARE és Átmeneti Támogatás programok utánkötésével és külső ellenőrzéseivel kapcsolatos feladatok ellátása is.

A 2007-2013-as ciklus zárási és fenntartási, valamint a 2014-2020-as ciklus lebonyolítási feladatai, továbbá a 2021-2027-es programozás

Volumenében a 2020. évi feladatok és a bevételek döntő többségét kitevő tevékenység a 2014-2020-as ciklus programjainak végrehajtásához kapcsolódó feladatok ellátása volt. A programszintű feladatok menedzsmentjét a Társaság keretében felállított egyes Közös Titkárságok/Közös Technikai Titkárság végezték.

Közös Titkárságok működtetése

2020-ban összesen 5 program esetében működtek a Társaság keretében az egyes programok – külföldi munkatársakat is foglalkoztató – Közös (Technikai) Titkárságai (Szlovákia-Magyarország 2014-2020, Magyarország-Horvátország 2014-2020, Magyarország-Szerbia 2014-2020, Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna 2014-2020 és Ausztria-Magyarország 2014-2020 programok).

Az egyes programok végrehajtása a programszinten egyeztetett ütemterv és munkaterv szerint történt.

Az **Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Együttműködési Program** Közös Titkársága a 2020-as évet a 2019-ben az 1-es prioritási tengelyre (**Természet és kultúra**) beérkező 123 pályázat formai és megfelelőségi értékelésével kezdte, melyet a szakmai értékelés követett. A formai értékelés során feltárt hiányosságok pótlására a pályázóknak két hiánypótlási körben is lehetőségük nyílt, így szakmai értékelésre 120 pályázat esetében került sor. A program Monitoring Bizottsága a rendelkezésre álló keret (27 500 000 EUR) figyelembe vételével 46 pályázatot részesített támogatásban, velük a szerződések megkötése elkezdődött.

A 3-as prioritási tengelyen (A fenntartható és **minőségi foglalkoztatás előmozdítása** és a munkaerő mobilitásának támogatása) kiválasztott pályázatok szerződéseinek megkötése, illetve projektjeinek megvalósítása folyamatos volt az évben.

A fenti új szerződéskötések mellett a korábbi években támogatást nyert, de még le nem zárt projektek megvalósítása is folyamatban volt: a SKHU/1601 pályázati felhívás keretében támogatott 64 projekt egyharmada, a SKHU/1801 pályázati felhívás 6 projektje. A megvalósítás alatt álló projektek jelentős részét negatívan érintette az egészségügyi helyzet, így a COVID-19 pandémiára hivatkozva számos projekt jelezte hosszabbítási/projekt módosítási igényét.

Mindezek mellett a program 2020-ban is **teljesítette az adott évre előirányzott N+3 célkitűzést.**

A **Kisprojekt Alap projektjeinek megvalósítása** 2020-ban folytatódott, a második pályázati forduló értékelése átsúszott 2020-ra, melynek eredményeként 68 kisprojekt nyert támogatást a keleti, míg 76 kisprojekt a nyugati térségben.

A **következő programozási időszak előkészítése** is tovább folytatódott 2020-ban, a második Programozó Bizottsági ülésre 2020. augusztus 4-én került sor, ahol a grémium a határszakasz területi analizisét fogadta el, valamint a programdokumentum kidolgozását segítő szakmai csoport bemutatkozására, illetve feladatuk kezdő jelentésének megtárgyalására került sor.

Az **Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Programot** az Európai Bizottság 2015 őszén hagyta jóvá. A 2016-os év az első nyílt pályázati felhívás előkészítésével, megnyitásával, valamint a pályázatok befogadásával és értékelésével telt, míg 2017-ben került sor az eredményhirdetésre és a támogatási szerződések megkötésére. Az **53 nyertes projekt** mindegyike megkezdte tevékenységei végrehajtását, és többségük 2018-ban, valamint 2019-ben is megvalósítás alatt állt. 2020-ra többnyire a projektzárással kapcsolatos feladatok maradtak csak, beleértve a végső kifizetéseket is – az év folyamán **összesen 39 jelentés került jóváhagyásra, és 8.072.388,25 euró EU-támogatás került átutalásra** a vezető kedvezményezettek számláira. Szintén 2020-ban került sor a második nyílt pályázati felhívás nyertes projektjeinek kiválasztására és elindítására. Az összesen 54 új együttműködésre allokált teljes EU-támogatás 21.423.493,43 eurót tesz ki; a projektmegvalósítás érinti a 2020-as és 2021-es, egyes esetekben (a hosszabb projekteknél) a 2022-es évet is. A program a nyílt felhívásokon kiválasztott együttműködések mellett négy stratégiai projektet is támogat, ezek közül a **határrégió taposóaknáktól való megtisztítását célzó együttműködés (De-mine HUHR II)** 2018 májusában sikeresen lezárult, megvalósítva 450 ha terület aknamentesítését és a környezet kapcsolódó rehabilitációját. Egy másik nagyprojekt, a **határon átnyúló közös KKV-támogatási konstrukció (Beneficiary Light Scheme)** folyamatosan bonyolítja a kiválasztási eljárásait; az első nyertes KKV-k kiválasztása 2019 során történhetett meg, 10+12 projekt támogatásával, ezt követően 7 új együttműködés kapott támogatást 2020 során, és még 2021 első félévére is maradt hozzátétőlegesen 2,5 millió euró, a negyedik körös KKV-k támogatására. A konstrukcióban 2020 során 18 előrehaladási jelentés került elfogadásra, és 1.703.106,36 eurónyi uniós támogatást fizettek ki. A nagyprojektet nemrég hosszabbították meg, így az egészen 2022 végéig fog futni. A program harmadik stratégiai projektje, amelyet 2019 májusában választottak ki, a Pannon ETT menedzselésében megvalósuló **CBJointStrategy**: feladata már a következő, 2021-2027 közötti programidőszak alapjainak lefektetése a magyar-horvát határrégió helyzetfelmérésének, SWOT elemzésének és közös fejlesztési stratégiájának elkészítésével. Végül a program által támogatott negyedik stratégiai projekt **MuKoBridge** néven valósul meg; a 2020-ban indult tervezési projekt során a magyar NIF Zrt. és a horvát közútkezelő vállalat, valamint a Mura ETT fogja elkészíteni egy új Mura-híd engedélyes tervdokumentációját.

A 2007-2013-as **Magyarország-Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Programban** még 2016-ban megtörtént az utoljára kiválasztott projektek zárójelentéseinek elfogadása és az utolsó kifizetési kérelmek teljesítése. A program hivatalosan 2018-ban le is zárt, így 2020-ban már csak a megvalósult projektek fenntartási jelentései adtak feladatot. Jelentést továbbra is 56 projektnek kellett még benyújtania.

A 2014-2020-as **Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program** megvalósítása 2016-ban az új Monitoring Bizottság megalakulásával és a program szintű dokumentumok elfogadásával kezdődött meg. A korábban megjelent két pályázati felhívás keretében kiválasztott 5 stratégiai és 67 normál projektből egy még 2018-ban lezárt, míg további 32 projekt 2019-ben, újabb 35 projekt pedig 2020-ban fejezte be a megvalósítást. Ezen projektekből 42 esetben történt meg 2020 végéig a zárójelentés elfogadása is. Mindemellett, a futó projektek jelentéseinek és módosítási kérelmeinek elbírálása folyamatos volt 2020-ban is.

A 2019-ben lezárult harmadik pályázati felhívás nyerteseiről a program Monitoring Bizottsága 2020. június 18-án döntött, a pandémia miatt írásos eljárás keretében. A döntés értelmében 40 projekt került kiválasztásra, és kapta meg a támogatásról szóló értesítést. A Monitoring Bizottság munkájában 2020-ban meghatározó volt a projektek megvalósításának rendkívüli hosszabbításáról való döntéshozatal, melyekre a járványhelyzet következtében volt szükség. Döntés született továbbá a program prioritási tengelyei közötti átcsoportosításról is annak érdekében, hogy minél több pályázat váljon támogathatóvá a harmadik felhívás keretében. A Bizottság döntött továbbá a pandémia miatti intézkedésekről, valamint elfogadta a 2019-re vonatkozó éves jelentést.

A támogatásra javasolt projektek esetében a Közös Titkárság megkezdte a szerződéskötési folyamatot, melynek eredményeképpen 2020. év végéig 31 projekt szerződését írta alá mindkét fél.

Szintén a járványhelyzet miatt a program nem tudta megünnepelni 2020. szeptemberben az Európai Együttműködés Napját. A tervek szerint egy nagyobb léptékű rendezvényre majd 2021-ben tud sor kerülni.

Tárgyévben folytatódott a 2021-2027-es időszak programtervezése is. A Programozó Bizottság második ülésére 2020. szeptember 17-én került sor online formában. Az ülésen a tagok elfogadták az elkészült Területi elemzés c. dokumentumot, és kijelölték a további lépéseket.

A Közös Titkárság ebben az évben is jelentős humánkapacitást allokált a program végrehajtását támogató informatikai rendszerek kapcsán felmerülő feladatok (elsősorban tesztelések, hibaleírások, megoldási javaslatok) elvégzésére.

A Közös Titkárság a program promóciójára is nagy figyelmet fordít a projekteken keresztül, azokkal napi kapcsolatban állva segíti a nyilvánossághoz kapcsolódó feladataik végrehajtását. Ezen túlmenően folyamatos a jelenlét az online a közösségi oldalakon, illetve a Közös Titkárság negyedévente hírlevélben ad tájékoztatást a programmal kapcsolatos történésekről.

A program honlapjának üzemeltetése és fenntartása, valamint az ehhez és a program megvalósításához szükséges fordítási feladatok elvégzése 2020-ban is folyamatos volt.

A **Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENPI Határon Átnyúló Együttműködési Programhoz** kapcsolódó 2020-ban ellátott feladatok a közvetlen odaítéléses eljárással támogatott két ún. Large Scale Project (magyar-ukrán és szlovák-ukrán) szerződéséhez, valamint a program zárásához kapcsolódtak. A teljes programciklus alatt összességében 138 támogatási szerződést kötött meg a Közös Irányító Hatóság, és ezzel teljes egészében lefedte a 2007-2013 közötti időszakra rendelkezésre álló forrásokat.

2020-ban a visszakövetelések kezelése, valamint a zárójelentés elkészítése volt a legnagyobb feladat. A Közös Technikai Titkárság valamennyi más program szervezettel, ill. az Európai Bizottsággal együttműködve dolgozott. Ezt a folyamatot a záró audit tevékenység kísérte, amelynek eredményeképpen a program zárójelentésének Közös Monitoring Bizottság általi elfogadására és az Európai Bizottság felé történő benyújtására 2019. június 30-ig kerülhetett sor. Az Ukrán Hatóságok ígéretük szerint az ukrán oldalon az LSP projektek megvalósításához kapcsolódó összegeket 2020-ban visszafizették a vezető partnereken keresztül, ezért a Bizottság kérésére a zárójelentés beadását újra meg kell ismételni. A zárójelentés elkészült, sőt a Bizottságnak informálisan megküldésre került.

2020-ban az Irányító Hatóság és a DG NEAR közötti kommunikáció zajlott az audit elfogadásáról. Az audit zárásával kapcsolatos levélre az Európai Bizottság választ várjuk, mely után hamarosan a program zárása megtörténhet.

A Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENI Határon Átnyúló Együttműködési Program 2014-2020 a 2020. évben az első és második pályázati felhívás keretében benyújtott projektek szerződéseit köthette meg. A program ellenőrzési és irányító rendszerének működőképességét igazoló ún. kijelölési döntés Európai Bizottság általi 2019. július 18-i elfogadását követően 2020 ősziig az Irányító Hatóság a Közös Technikai Titkárság közreműködésével az 50 jóváhagyott projektből 49-cel kötötte meg a támogatási szerződést. Az első kiírás egy nyertes projektjének szerződése viszonylag hosszú ideje előkészítés alatt áll.

A program harmadik felhívása 2019. november 14-én jelent meg 17,3 millió euró uniós forrás lekötésére. A pályázatok beérkezési határideje 2020. február 27. volt. Elektronikus úton, az IMIR 2014-2020 pályázati modul felületén keresztül a megadott határidőig 119 pályázat került benyújtásra összesen 80,67 millió euró támogatási igénnyel. A pályázatok formai és jogosultsági értékelése 2020. március 2-án kezdődött meg, melyet a Közös Technikai Titkárság munkatársai végeztek a Branch Office-ok közreműködésével. A formai és jogosultsági értékelést követően a Közös Monitoring Bizottság ülésezett, majd a második félévben elindulhatott a szakmai értékelés. Az értékelők képzésére a pandémia miatt online került sor, melyet 3*3 órában a Közös Technikai Titkárság az Európai Bizottság szakértőivel közösen tartott meg. A szakmai értékelés eredményét a következő, azaz a 2020. november 18-án megtartott Közös Monitoring Bizottsági ülésen vitatták meg. Akkor határoztak a nyertes projektekről, melyek szerződéskötését 2021-ben kezdik el.

2020-ban a Közös Operatív Program (JOP) felülvizsgálatra került, amelyben 20% alatti prioritások közötti átcsoportosítást hagyott jóvá a Közös Monitoring Bizottság, vagyis a Technikai Segítségnyújtás 16,16%-át arányosan átcsoportosították a többi prioritásra annak érdekében, hogy több projektet lehessen támogatni. Így a harmadik felhívás keretében 30 projekt került támogatásra.

Az Európai Bizottság 2020. június 23-i (EU) 2020/879 végrehajtási rendelete módosította a 897/2014/EU végrehajtási rendeletet az Európai Szomszédosági Támogatási Eszköz keretében finanszírozott, határokon átnyúló együttműködési programok végrehajtására vonatkozó rendelkezéseknek a Covid19-világjárványra válaszul hozott egyedi intézkedésekkel való összehangolását célzó egyedi rendelkezések tekintetében, melynek intézkedéseit a program adaptálta, és ennek kapcsán a 49 megkötött támogatási szerződés módosítása is napirendre került. Valamennyi módosítás 2020. második felében, illetve 2021. első felében elkészül.

A Közös Szakmai Titkárság nagy figyelmet fordít a program népszerűsítésére egyrészt a támogatásban részesülő projekteken keresztül, másrészt folyamatos a jelenlét az online a közösségi oldalakon, illetve hírlevél útján ad tájékoztatást a programmal kapcsolatos fontosabb eseményekről.

Az európai szomszédságpolitika keretein belül megkezdődtek az érintett partner országokkal közösen a HUSKROUA ENI együttműködési program utódprogramjának (INTERREG NEXT) a tervezése is a **2021-2027 időszakra**. A program alapjául szolgáló területi elemzést a Programozó Bizottság 2020. december 16-án megtartott első ülésén elfogadta, a program további részeit kidolgozó külső szakértők kiválasztásra kerültek.

Az **Ausztria-Magyarország** programban 2020 végére a Monitoring Bizottság által hozott döntésekkel 55 projekt kapott támogatást, ez a program ERFA forrásainak kb. 98%-át fedi le. A fennmaradó 2%, valamint a lezáruló projektekben fel nem használt pénzeszközök lehető legjobb kihasználása érdekében az új pályázatok mellett a meglévő projektek számára 2020. október 22-én felhívást hirdetett a program projektkiterjesztések benyújtására (2021. február 3-i határidővel).

A program Európai Bizottságnál regisztrált bankszámláját 2015. óta a Commerzialbank Mattersburg vezette. Az osztrák Pénzpiaci Felügyelet (Finanzmarktaufsicht, FMA) 2020. július 14-i határozatával megtiltotta a Commerzialbank Mattersburg üzleti tevékenységének továbbvitelét. Az ügy bírósági tisztázása várhatóan több évig is eltart majd. A program bankszámláján a bank működésének megszüntetése időpontjában 1,4 millió euró volt. A program időközben új bankszámlát nyitott, erről a benyújtott elszámolások alapján a projektek felé történő kifizetések azóta is fennakadás nélkül, folyamatosan zajlanak. A program likviditása az Európai Bizottság felé benyújtott gyakoribb elszámolások és az előző időszak ERFA-többletének likviditási gondok áthidalására való felhasználhatósága is hozzájárul. A veszteség fedezetéül felmerült az ERFA többlet felhasználásának lehetősége. A program 2020-as naptári évben négy kifizetési kérelmet nyújtott be az Európai Bizottságnak, ezekben 28,7M€ kiadást (kb. 24M€ ERFA-t) számolt el. Ezzel a 2019-es N+3 célkitűzés messzemenőig teljesült.

2020. év végéig összesen 19 projekt megvalósítása fejeződött be, ezek közül hétnek az adminisztratív lezárása (zárójelentés, kifizetés) történt meg.

A 2019/2020-as pénzügyi év kapcsán lebonyolított auditok során a kiválasztott mintában az ellenőrök csupán csekély mértékű pénzügyi korrekcióval járó észrevételt tettek (1,31% hibahányados), ennek kapcsán a program megtette a hasonló szabálytalanságok elkerülését szolgáló lépéseket.

A program 2019-es éves jelentését az Európai Bizottság 2020. szeptember 30-i keltezésű levelével elfogadta. Méltatta a programban támogatott projektek EUSDR való hozzájárulásának bemutatását, és elismerte a pénzügyi indikátorok előrehaladását. Egyúttal felhívta a figyelmet az elszámolások további előmozdítására – amit a program azóta messzemenőig teljesített (ld. fent). A program output indikátorait illetően: a folyamatban levő és lezárt projektek output indikátorértékei 2020 végére az utolsó projektjelentések alapján sok esetben elérték vagy meghaladták a program célkitűzéseit. Várható, hogy az output indikátor célértékeket a program rövidesen eléri.

A 2021-2027-es program előkészítése kapcsán a programozócsoport a koronavírus miatti korlátozások okán írásos eljárásban alakult, és 2020 során három online ülést tartott. A programozás mérföldköveit 4 dokumentum testesíti meg, melyekből az első kettő már elkészült (a programozás támogató szakértők inception report-ja, és a territorial analysis). A program jövőbeni irányultságáról való döntés alapját a 2021. márciusban véglegessé váló harmadik dokumentum (strategic thematic directions) képezi. Utóbbinak a lezárásához fontos lépés volt az érdekeltek 2020-ban bonyolított online kérdőíves megkérdezése, majd a 2021. februári workshopok. Az Interreg programdokumentum (IP) 1. fejezete elkészült, a második fejezet 2021 márciusában véglegesítés előtt áll.

A COVID-19 jelentette kihívásra a program különösen a projektszinten igyekezett gyors választ adni, és lehetőség szerint projektekre szabott lépéseket kialakítani. Az intézkedések áttekintését egy átfogó (projektekre, program megvalósításra és programozási folyamatra vonatkozó lépéseket is tartalmazó) dokumentum tartalmazza, melyet a Monitoring Bizottság 2020. szeptemberi online ülésén mutatott be az Irányító Hatóság és a Közös Titkárság. A kisebb online rendezvények mellett az első online, kétnyelvű, szinkrontolmácsolt Monitoring Bizottság ülés nagy kihívást jelentett, de sikerült gördülékenyen, hatékonyan lebonyolítani, számos pozitív visszajelzés érkezett, és azóta 2021. márciusában a második nagy szinkrontolmácsolt Monitoring Bizottsági ülés is lezajlott.

Hazai hitelesítési feladatok ellátása (FLC)

A 2014-2020-as programozási időszak vonatkozásában a 396/2015. (XII.12.) Korm. rendelet az a Társaságot jelölte ki a transznacionális és interregionális programok vonatkozásában a hitelesítési feladatok (az 1299/2013/EU rendelet 23. cikk (4) bekezdésében szereplő tevékenységek) ellátására. A határ menti programok vonatkozásában szintén a Társaság került kijelölésre e feladatok elvégzésére a 238/2015. (IX.4.) Korm. rendelettel.

A 2014-2020-as programozási időszakban az NKI Ellenőrzési Főosztály 11 nemzetközi programban (határ menti, transznacionális és interregionális programok) látja el a hitelesítési és a kapcsolódó egyéb nemzeti szintű feladatokat a vonatkozó jogszabályokkal, illetve a keretmegállapodásokkal összhangban. A hitelesítési tevékenység magában foglalja a területi együttműködési programokban résztvevő hazai partnerek jelentéseinek befogadását, ellenőrzését, hiánypótlását, a 100%-os költségellenőrzést, a helyszíni ellenőrzést, valamint a hitelesítési nyilatkozatok elkészítését. A hitelesítési feladatok mellett az Ellenőrzési Főosztály felelőssége továbbra is a hazai társfinanszírozási szerződések előkészítése és megkötése a hazai kedvezményezettekkel, továbbá az Uniós források megelőlegezésére vonatkozó szerződések előkészítése és megkötése.

Az Ellenőrzési Főosztályon belül a Budapesten működő Központi Ellenőrzési Osztály az Interreg Europe, Central Europe, Duna Transznacionális Program és URBACT transznacionális, illetve interregionális együttműködési programokban, valamint az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország Határon Átnyúló Együttműködési Programban lát el ellenőrzési és hitelesítési tevékenységet. A szintén az Ellenőrzési Főosztály kereteibe tartozó területi ellenőrzési osztályok (összesen 7 vidéki helyszínen) a Társaság által kezelt határ menti programokban látnak el nemzeti szintű feladatokat – a Központi Ellenőrzési Osztály szakmai koordinációja mellett.

2020-ban a fenti programokban összesen 180 db társfinanszírozási szerződés került megkötésre (6 670 345 euró értékben), valamint 104 db megelőlegezési szerződés előkészítésére és aláírására is sor került (ezek összege 8 388 263 221 Ft).

Az év során a legtöbb programban zajlott már a kedvezményezetti jelentések első szintű ellenőrzése, így 1 395 esetben került kiállításra az ellenőrzések eredményeként hitelesítési nyilatkozat.

Az év folyamán összesen 5 alkalommal kerültek megszervezésre kedvezményezetti szemináriumok a támogatást elnyert magyar szervezetek számára.

Horizontális feladatok

A Nemzetközi Igazgatóság keretein belül két főosztály látja el a nemzetközi és hazai horizontális menedzsment és pénzügyi feladatokat, a Horizontális Főosztály és a Nemzetközi Pénzügyi Főosztály.

A Horizontális Főosztály feladatai közül kiemelt jelentőséggel bírt 2020-ban is az egyes programok végrehajtását támogató monitoring és információs rendszerek bevezetése és működtetése. A Horizontális Főosztály keretein belül működő IT Rendszer Koordinációs Osztály végzi az egyes rendszerek (IMIR 2007-2013, IMIR 2014-2020, NAHU 2014-2020, INTERREG+) vonatkozásában az informatikai rendszerspecifikációk egyeztetését és elfogadását, a tesztelés koordinációját, a kapcsolódó jogosultságmenedzsment és projektmenedzsment feladatokat.

2019 júliusában az a nemzetközi döntés született, hogy az IMIR 2014-2020 rendszer fejlesztését le kell zárni, párhuzamosan két rendszer fejlesztésének előkészítése indult el. A nemzetközi funkciókat támogató INTERREG+ Informatikai Rendszeré, illetve a nemzeti funkciókat támogató NAHU 2014-2020 Informatikai Rendszeré. Az INTERREG+ Informatikai Rendszer beszerzését – a TA források nemzetközi átcsoportosítását követően – a Társaság indította el 2019 novemberében, a vonatkozó fejlesztési szerződés 2020. február 17-én került aláírásra. A NAHU 2014-2020 szerződést a KKM kötötte meg a Fejlesztővel 2020. február 3-án, a Társaság ezen rendszer fejlesztésének koordinációja során a Megrendelő megbízottjaként jár el.

2020-ban az INTERREG+ rendszer bevezetése a szerződésnek megfelelő ütemben, sikeresen haladt. 2020. május 14-én éles üzembe került a HUSKROUA ENI program és a HUHR programra vonatkozóan a szerződéskötést támogató modul, 2020. június 30-án pedig a HUSRB és SKHU programok éles működési is elindult az INTERREG+ keretében. 2020. november 27-én a nemzetközi jelentéstételt támogató modul átvétele is megtörtént, azóta 6 országban indult el a jelentéstétel az INTERREG+ rendszer keretében.

A NAHU 2014-2020 rendszer bevezetése is a szerződésben meghatározott fejlesztési ütemekkel összhangban történt. A bevezetés keretében sikerrel zárult - a korábban megfelelő IT rendszer hiányában papír alapon megkötött, és ez alapján kifizetett - közel 50 milliárd forintnyi hazai társfinanszírozási és megelőlegezési szerződés csomag kifizetésével és nyomon követésével kapcsolatos adatok NAHU rendszerbe történő migrációja is.

Mindkét rendszer üzemeltetését – a KKM és a NAHU esetében a PM megbízásából is – a Társaság biztosítja külső szolgáltatón keresztül. A vonatkozó üzemeltetési szerződést a Társaság 2020. március 31-én írta alá, az üzemeltetési környezetek felállítása majd működtetése az év során zavartalan volt.

Feladat volt továbbá a szakterületen belüli folyamatszabályozás koordinációja (működési kézikönyvek elkészítése és rendszeres felülvizsgálata), a programok rendszerleírásainak elkészítése, ill. éves felülvizsgálata, valamint a vonatkozó hazai jogszabályi háttér módosításaiban való részvétel. A fenti feladatokon túl a Folyamatszabályozási Osztály látta el 2020-ban is a nemzetközi programokat érintő külső auditok koordinációját és támogatását.

A Horizontális Főosztály keretében működő Nemzetközi Szakmai Koordinációs Osztály (továbbiakban: NSZKO) olyan általános és programszintű szakmai koordinációs feladatokat látott el, amelyek nem tartoznak az egyes programok Közös Titkárságainak feladatkörébe. Ezen felül ellátta az Interreg V-A Ausztria-Magyarország Együttműködési Programban a Regionális Koordinátori feladatokat, az Interreg V-A Szlovénia-Magyarország Együttműködési Programban az Információs Pont feladatokat. Az Osztály keretein belül működött az Interreg V-A Románia-Magyarország Együttműködési Program négy Információs Pontja is, akik a 2020-as év során is szakmailag támogatták a program hatékony lebonyolítását. Ezen felül az NSZKO ellátta a 2021-2027-es programozási periódus ETE tervezési feladatainak általános koordinációját, melynek keretében szakmai egyeztetéseken vett részt, nyomon követte a 2020 utáni jogszabálycsomag tervezetének tárgyalási folyamatát, továbbá közreműködött a magyar tagállami álláspont kialakításában. Ad hoc vagy állandó megbízás alapján az NSZKO részt vett

az egyes határ menti programok Monitoring és Programozó Bizottságaiban, illetve egyéb kapcsolódó szakmai egyeztetéseken. Az NSZKO-ban dolgozó kollégák feladatkörükből adódóan napi kapcsolatban álltak a Külgazdasági és Külügyminisztériummal, szakmai kérdésekben támogatták az Irányító, ill. Nemzeti Hatóságot, továbbá a Közös Titkárságokat, szakmai háttéranyagokat készítettek.

A Nemzetközi Pénzügyi Főosztály feladatai közé tartozik a 2007-2013 időszakot érintően a közösségi és hazai, a 2014-2020-as programozási időszakot érintően a hazai társfinanszírozási és uniós megelőlegezési források kifizetési rendszerének működtetése, továbbá a Technikai Segítségnyújtás és egyéb működési források tervezésének, és a Társaságot, mint Kedvezményezettet érintő TA projektek menedzsmentjének koordinációja. A nemzeti pénzügyi folyamatok a NAHU 2014-2020 informatikai rendszer 2020. áprilisi éles üzembe helyezését követően informatikailag is támogatottak, megkönnyítve és biztonságosabbá téve a feladatellátást. A korábban papír alapon megkötött, és ez alapján kifizetett hazai társfinanszírozási és megelőlegezési szerződések kifizetésével, valamint nyomon követésével kapcsolatos adatok éles környezetbe történő migrációja megtörtént. A 2014-2020-as időszak projektjeire összesen 10,76 milliárd forint értékben került kifizetésre támogatás a Kedvezményezettek részére 2020-ban.

Svájci-Magyar Együtműködési Program

A program 9 prioritási területet foglal magába, ebből a Társaság nyolcat kezel közreműködő szervezetként. A program keretében 32 egyedi projektre, valamint egy pályázati alapra kötöttünk támogatási szerződést (projekt végrehajtási megállapodást).

A projektek gyakorlati megvalósítása 2017. május 31-ig lezárult, 2018 végéig pedig az elszámolások lezárására is sor került.

2020-ban a fő feladat a lezárt projektek esetében a fenntartási feladatok ellátása volt, mely magában foglalja a Projekt Végrehajtók által évente benyújtandó fenntartási jelentéseinek ellenőrzését és jóváhagyását, illetve az egyeztetett ellenőrzési terv alapján a helyszíni ellenőrzések lefolytatását, valamint szükség szerint a végrehajtási megállapodások módosítását. 2019-ben az Innovációs és Technológiai Minisztérium – mint a Svájci-Magyar Együtműködési Program hazai koordinációjáért és lebonyolításáért felelős intézmény – kezdeményezte a Svájci-Magyar Együtműködési Program II. időszak munkacsoportjának létrehozását. A munkacsoportban a Társaság, mint tanácskozási joggal rendelkező tag vett részt 2020. 1. félévében.

EGT/Norvég Finanszírozási Mechanizmus (2004-2009)

A projektek gyakorlati megvalósítása 2011. április 30-ig lezárult, ezt követően a fenntartási időszak feladatai kerültek ellátásra: a korábbi évekhez hasonlóan 2020-ban a 41 projekt éves gyakorisággal benyújtandó fenntartási jelentéseinek ellenőrzése és jóváhagyása, illetve az egyeztetett ellenőrzési terv alapján a helyszíni ellenőrzések lefolytatása, valamint szükség szerint a végrehajtási szerződések módosítása.

PHARE és Átmeneti Támogatások

A Társaság kormányrendeletben foglalt feladata a Központi Pénzügyi és Szerződéskötő Egység feladatainak ellátása, ennek alapján felelős a hazai szervek és az Európai Bizottság által végzett ellenőrzések lebonyolításáért, illetve a Bizottságtól érkező kérdések és egyéb megkeresések megválaszolásáért, információ szolgáltatásáért. 2020-ban a programok utánkövetésével kapcsolatos feladatok ellátása folyamatos volt.

Nemzeti Programok Igazgatóságának szakmai beszámolója

A Társaság szakmai feladatai a KÖFOP-3.3.3-15 projektben

A Társaság szakmai feladatai a projektben:

1. Tájékoztatás: A tájékoztatás célja az érintettek teljes körű informálása, és ez által a pályázók számának növelése. A tanácsadók tájékoztatási tevékenysége elsősorban személyes kapcsolattartásra és egy proaktív, a potenciális pályázókat megszólító magatartásra épül.

2. Tanácsadás: A tanácsadási tevékenység célcsoportját azok a projektgazdák (kedvezményezettek) képezik, akik már rendelkeznek bizonyos elképzelésekkel pályázatok benyújtásához, vagy már – nyertes pályázat esetén – a megvalósítás szakaszában járnak. A tanácsadás folyamata tehát végig kíséri a teljes projektciklust a projektötlet megfogalmazásától, a projektek megvalósításán keresztül, annak lezárásáig:

- pályázat beadása
- szerződéskötés
- módosítási igény benyújtása
- kifizetési igénylés benyújtása
- szakmai beszámoló benyújtása
- kifogás, szabálytalanság
- kommunikációs kötelezettségek, horizontális vállalások teljesítése
- projektzárás
- projektfenntartás
- helyszíni ellenőrzésre felkészítés

3. Projektfelügyeleti tevékenység: A projektfelügyeleti feladatok során a Társaság ellátja az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló kormányrendeletben a projektfelügyelő részére meghatározott feladatokat, működteti az adminisztratív, kifizetési, menedzsment problémákkal küzdő, illetve késedelembe lévő, nemzetgazdasági, illetve abszorpciós szempontból kiemelt jelentőségű projektek megvalósulásának támogatásához és végrehajtásának ellenőrzéséhez szükséges projektfelügyeleti rendszert.

A projektfelügyelet működtetésének célja, hogy előmozdítsa a megvalósításban elakadt, késésben lévő projektek sikeres megvalósítását, valamint nyomon kövesse és segítséget nyújtson az IH által kijelölt projektek részére.

A feladat közvetlen célja a kijelölt projektek nyomon követése, kiemelten fontos tevékenységekben való segítségnyújtás a támogatást igénylők / Kedvezményezettek részére.

4. Információs fórumok, konferenciák tartása: A leendő pályázók számára tájékoztatás nyújtása az aktuális pályázati lehetőségekről, a támogatások megszerzésével kapcsolatos szakmai és ügyviteli ismeretekről. A nyertes projektek gazdái számára konzultációs lehetőség biztosítása a projektek megvalósításával kapcsolatban felmerülő gyakorlati problémák megoldására.

A projektben elvégzett feladatok a 2020-as évben:

2020. első félévében a legnagyobb hangsúly a Kedvezményezettek felé nyújtott szakértői támogató tevékenység kapcsán továbbra is a projektmegvalósítás szakaszán volt, ezen kívül folytatódott a projektek zárása is, ami leginkább a kifizetési igénylések és kapcsolódó szakmai beszámolók benyújtásánál felmerült igényt fokozta. Ez a tendencia az év második felének vonatkozásában még erősebbé vált. Nagy érdeklődés volt az újonnan megnyitott felhívásokkal

kapcsolatosan is, mely során számos alkalommal került sor a pályázatok beadásában történő segítségnyújtásra, ami leginkább a GINOP projekteknél jelentkezett.

Sajnos a COVID-19 járvány számos esetben akadályokat gördített a személyes kapcsolattartásra épülő ügyfélkapcsolati tevékenységek elé, de a tanácsadók online vagy egyéb módszerekkel sikeresen elérték a segítségre szoruló projektek gazdáit, biztosítva ezáltal a folyamatos feladatellátást.

A tárgyidőszakban több olyan fórum is megrendezésre került, ahol kiemelt szerepet kaptak a projektmegvalósítással kapcsolatos gyakorlati tudnivalók. Ilyenek voltak pl. kifejezetten a kifizetési igénylés benyújtására vonatkozó előadások, a CLLD projektek számára tartott gyakorlati szakmai fórumok, az EPTK használatával kapcsolatos gyakorlati tudnivalók bemutatása, egyes projektfázisok, feladatok, például a projektzárás gyakorlati bemutatása. Ebben az évben (a projektfelügyeleti (továbbiakban PFR) tevékenység nélkül) országosan több, mint 20 000 ügyfélkapcsolatra került sor, melynek során a Társaság tanácsadói leginkább a megvalósítás egyes szakaszaiban nyújtottak segítséget, valamint kisebb részben az aktuális felhívásokkal kapcsolatban nyújtottak tájékoztatást.

Az Irányító Hatóságokkal az együttműködés továbbra is folyamatos volt, akadálytalanul zajlott az információáramlás, a felmerült kérdésekre rövid időn belül megérkeztek a válaszok, amelyeket továbbításra kerültek a kedvezményezettek felé. A személyes konzultációk során a tanácsadók az EFOP, TOP, VEKOP és KÖFOP több területén is segítették a projektek szabályos megvalósítását, esetleges elakadás, probléma esetén igyekeztek megoldást találni azokra.

A tapasztalatok továbbra is azt mutatják, hogy a támogatást igénylők kevésbé rutinosan kezelik az EPTK felületet, főleg a kifizetési igénylések, szerződésmódosítások rögzítése okoz problémát, így a személyes tanácsadások során végzett munka nagy segítséget nyújt mind a támogatást igénylőknek, mind a kedvezményezetteknek.

Főleg a tapasztalatlan kedvezményezettek esetében rótt sok feladatot a tanácsadókra az Irányító Hatóságok által küldött hiánypótlások, hivatalos levelek értelmezése, a hibák megfelelő korrigálása.

A COVID-19 járvány nagymértékben megnehezítette a személyes megjelenéssel járó rendezvények lebonyolítását, de az Irányító Hatóság jóváhagyása mellett online fórumokkal is sikerült elérni a célközönséget. Ebben az évben összesen 182 rendezvény alkalmával sikerült nagyszámú közönség számára közvetlenül információt szolgáltatni, legfőképp a hatékony projektmegvalósítás témájában. A KÖFOP projekt megvalósítása során természetesen továbbra is a személyes részvételt igénylő, „hagyományos” rendezvények megrendezése a fő cél. A fenti nehézségek ellenére 2020. évben több, mint 3400 ügyfél lett elérve országszerte csak az ügyfélkapcsolati rendezvényeknek köszönhetően. Ezekben a rendezvényeken a kedvezményezettek szinte minden szegmensét próbálták a tanácsadók elérni, úgy, mint a kis-és középvállalatokat, magánszemélyeket, civil szervezeteket vagy önkormányzatokat.

A projekt kezdetekor megkötött együttműködési megállapodások alapján a KÖFOP IH, a VEKOP IH és a TOP IH is igénybe vette a Társaság tanácsadó kollégáinak a segítségét a PFR tevékenység tekintetében.

Fontos szerepet kapott 2020-ban a PFR feladatok ellátása a TOP és VEKOP (1216 ügyfélkapcsolat) területén, mely során elsősorban a projektmegvalósítás szakaszában lévő projektek esetében kellett folyamatos nyomkövetéssel segíteni a munkát, kifizetési kérelmek benyújtásában gyakorlati segítséget nyújtani, illetve egyéb szakmai kérdésekre megfelelő válaszokat találni. Ezen kívül a KÖFOP-1.2.1 konstrukcióban továbbra is segítik a

projektmegvalósítást, mely során a feladat megkezdésétől, azaz 2019.05.15-től 2020.12.31-ig 1512 segítségnyújtási tevékenységet láttak el a tanácsadók a kijelölt kedvezményezetteknel.

A projektfelügyeleti tevékenységek keretében 2020. év folyamán a tanácsadó kollégák 2002 db ügyfélkapcsolatot végeztek az alábbi bontásban:

Konstrukció	hatálybalépés dátuma	Konstrukció címe	Feladat	Teljesített célérték (db ügyféltalálkozó/email - COVID)	Teljesítési időszak
EFOP-5.2.2-17	2019.11.11*	Transznacionális együttműködések	támogatott projektek megvalósítását segítő feladatok ellátása, módosítási igények, szakmai beszámolók és kifizetési igénylések, valamint ezek hiánypótlásának benyújtásában való felkészítés	30	2020.01.01-2020.01.31*
KÖFOP-1.2.1-VEKOP-16	2020.01.02	Csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez	támogatott projektek megvalósítását segítő feladatok ellátása, módosítási igények, kifizetési igénylések, valamint ezek hiánypótlásának benyújtására való felkészítés	756	2020.01.01-2020.12.31
VEKOP 1-8. prioritások	2020.01.02 2020.07.01		támogatott projektek megvalósítását segítő feladatok ellátása, helyszíni ellenőrzésre felkészítés, szükség esetén a projekt helyszínén projektfelügyeleti tevékenység megszervezése	491	2020.01.02-2020.06.30 2020.07.01-2020.12.31
TOP 1-5. és 7. prioritások	2020.01.02 2020.07.01		támogatott projektek megvalósítását segítő feladatok ellátása, helyszíni ellenőrzésre felkészítés, szükség esetén a projekt helyszínén projektfelügyeleti tevékenység megszervezése	725	2020.01.02-2020.06.30 2020.07.01-2020.12.31

*az EFOP-5.2.2-17 konstrukcióra vonatkozó feladatok 2019.11.11-től 2020.01.31-ig kerültek elvégzésre, tehát átnyúltak 2020. évre is, így ebben az évben 2020.01.31-ig még 30 db látogatás került lefolytatásra

A tárgyévre vonatkozóan lebonyolításra került az ügyfél-elégedettség mérése, mely során több, mint 7100 ügyfélnek került kiküldésre a kérdőív december hónapban.

A kérdőívet 2020-ban 351 fő töltötte ki. A 2017-ben bevezetett részletgazdagabb felmérés 1 és 7 közötti elégedettségi szintjeihez tartozó kérdések száma 54 volt, ezek átlaga 2020-ban: 93%-ot ért el.

A projekthez kapcsolódó 2020-as évre vonatkozó mérföldköveket és számszerűsíthető eredményeket az alábbi táblázat szemlélteti:

Mérföldkö megnevezés	Tevékenység	OP	2020.I-III. negyedéves országos teljesítés	2020.IV. negyedéves országos teljesítés	2020. évi országos teljesítés összesen	Projekt célérték összesen kumulált (2016.01.01-tárgyidőszak végéig)	Projekt teljesítés összesen kumulált (2016.01.01-tárgyidőszak végéig)
			db	db	kumulált		
Potenciális pályázók felkutatása és ügyfelek tájékoztatása a Széchenyi 2020 lehetőségeiről (tájékoztatás)	tájékoztatás	EFOP	67	6	73		
		GINOP	3543	987	4530		
		IKOP	0	0	0		
		KEHOP	2	3	5		
		KÖFOP	0	0	0		
		TOP	59	20	79		
		VEKOP	35	13	48		
összesen		3706	1029	4735	18 000	44 014	
Projektgenerálást követő tanácsadói és projektfelügyeleti feladatok (tanácsadás, PFR)	tanácsadás	EFOP	2561	728	3289		
		GINOP	6017	2243	8260		
		KEHOP	83	24	107		
		TOP	2845	1146	3991		
		VEKOP	146	84	230		
		GOP	27	14	41		
		KEOP	27	5	32		
		KÖFOP	19	16	35		
		KÖZOP	0	3	3		
		ROP	19	17	36		
	TÁMOP	45	10	55			
	TIOP	1	1	2			
	összesen		11790	4291	16081		
	PFR	EFOP	30	0	30		
		VEKOP	335	156	491		
TOP		527	198	725			
KÖFOP		651	105	756			
összesen		1543	459	2002			
tanácsadás + PFR összesen		13333	4750	18083	32 000	72 306	
A kedvezményezettek kapacitásainak megerősítését szolgáló akciók száma (fórum, konferencia)	fórum		128	53	181		
	konferencia		1	0	1		
	összesen		129	53	182	850	1 172
A pályázók és a kedvezményezettek számára nyújtott helyi segítségnyújtással kapcsolatos elégedettség					93%		

A tanácsadók számára tartott belső mentorálások, konzultációk tematikus formában folytatódtak a tárgyidőszakban is. A FAIR „edu” felületéhez való távoli elérésnek köszönhetően a konzultációk és szintfelmérések online módon tudtak zajlani 2020-ban, biztosítva a magas szakmai színvonalú feladatellátást. Az oktatásokat továbbra is segítette az ITM (2021. januárjától a Miniszterelnökség) e-learning felülete, ahonnan bármely regisztrált kolléga le tudja tölteni és el tudja sajátítani a tanácsadói feladatok szakszerű elvégzéséhez szükséges elméleti tananyagot. Az új belépők számára folyamatosan biztosítottak voltak online vagy személyes úton az alapozó konzultációk és szakmai műhelymunkák.

A Társaság szakmai feladatai a Komplex nemzeti térségfejlesztési programok európai uniós támogatásához kapcsolódó projekt-előkészítési támogatási rendszerben – PEA

Az 549/2013. (XII. 30.) Korm. rendelet értelmében a lenti táblázatban látható komplex nemzeti térségfejlesztési programok kereteiben megvalósuló európai uniós projektek megvalósításához Projekt-előkészítési támogatás (PEA) vehető igénybe. A Kormányrendelet a Széchenyi Programirodát nevezte meg, mint lebonyolító szervezetet. A Társaság a Miniszterelnökséggel 2017. április 10-én megkötött lebonyolítói megállapodás keretében látja el a Programhoz

kapcsolódó feladatokat. A PEA támogatásokat illetően a Társaság tevékenysége a tájékoztatásra, a szakmai segítségnyújtásra, a támogatási kérelmek előkészítésére, befogadására, a támogatói döntés előkészítésére (formai ellenőrzés), a támogatói döntést követő szerződéskötésre és a támogatás folyósítására egyaránt kiterjed.

Az alábbi táblázatban található összefoglalva a szerződéskötések, valamint a 2020-as év végéig az azokhoz kapcsolódó visszafizetések adatait.

Nemzeti Program	Megkötött szerződés	Megkötött szerződések támogatási összege (Ft)	Ebből felbontott szerződés (db)	Visszakövetelt PEA támogatási összeg (Ft)	Fel nem használt, visszautalt PEA támogatási összeg (Ft)	Elszámolt PEA támogatás miatt lezárt szerződés (db)	Elszámolt PEA támogatási összeg (Ft)
Mura	34	49 909 415	7	6 409 140	2 021 710	9	21 742 699
Ős-Dráva	15	15 417 002	7	4 566 000	1 137 102	1	800 000
Kreatív város - fenntartható vidék - a Nyugat-Pannon régióban új regionális fejlesztési koncepció megvalósításáról	2	15 485 663	0	0	3 195 015	2	12 290 648
Összesen	51	80 812 080	14	10 975 140	6 353 827	12	34 833 347

Az aktuális szerződésállomány kezelése folyamatos feladat, a beérkezett szakmai beszámolók és pénzügyi jelentések feldolgozása a Társaság részéről megvalósult. A kapcsolattartás folyamatos volt a megbízó Innovációs és Technológiai Minisztériummal.

A Társaság szakmai feladatai a Vállalkozz Magyarország! Fiatalok vállalkozóvá válásának támogatása projektekben (GINOP-5.2.2-14-2015-00027, GINOP-5.2.2-14-2015-00028)

A GINOP-5.2.2-14-2015-00027-es és GINOP-5.2.2-14-2015-00028-as „Vállalkozz Magyarország! Fiatalok vállalkozóvá válásának támogatása” elnevezésű programok a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft., az Enterprise Hungary Nonprofit Kft. és az Ifjúsági Vállalkozásélénkítő Egyesület közreműködésével az Észak-Alföldi és Közép-Dunántúli régiókban álltak a lehetőség iránt érdeklődő, azon fiatalok rendelkezésére, akik a vállalkozás indításához ötlettel, reális elképzeléssel, vállalkozói attitűddel rendelkeztek.

A célcsoportba tartoztak azon 18-25 év közötti álláskereső, akik az Ifjúsági Garancia Programban regisztráltak, illetve azon 25-30 év közötti álláskereső, akik sem oktatásban sem képzésben nem vettek részt és nem is dolgoztak, valamint más vállalkozásban többségi tulajdonnal nem rendelkeztek.

A program megvalósítására régióként 1 konzorcium került kiválasztásra. A programot végrehajtó szervezeteknek együtt kellett működniük egymással a képzési, tanácsadási szolgáltatások kialakítása, konzultációs fórumok biztosítása, valamint az eredmények nyomon követése területén.

Régiók	Megvalósító szervezetek
Közép-Dunántúl	<u>konzorciumvezető:</u> - Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. <u>konzorciumi tagok:</u> - Enterprise Hungary Nonprofit Kft. - Ifjúsági Vállalkozásélénkítő Egyesület
Észak-Alföld	<u>konzorciumvezető:</u> - Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. <u>konzorciumi tagok:</u> - Enterprise Hungary Nonprofit Kft. - Ifjúsági Vállalkozásélénkítő Egyesület

A 2020-as év során mind a GINOP-5.2.2-14-2015-00027-es Észak-alföldi, mind a GINOP-5.2.2-14-2015-00028-as Közép-dunántúli projekt esetében megtörtént a projekt szakmai és pénzügyi zárásához kapcsolódó Irányító Hatóság által küldött hiánypótlások, tisztázó kérdések teljesítése, melynek eredményeként a projektek az Irányító Hatóság oldaláról is lezárásra kerültek.

GINOP-5.1.9-17 - 2017-00009 Vállalkozz Velünk! Álláskeresők és fiatalok vállalkozóvá válásának ösztönzése a Közép-Dunántúli régióban című projekt szakmai feladatai

A GINOP-5.1.9-17 - 2017-00009 - Vállalkozz Velünk! Álláskeresők és fiatalok vállalkozóvá válásának ösztönzése a Közép-Dunántúli régióban elnevezésű program a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft., az Enterprise Hungary Nonprofit Kft. és az Ifjúsági Vállalkozásélénkítő Egyesület közreműködésével a Közép-Dunántúlon áll a lehetőség iránt érdeklődő azon álláskeresők rendelkezésére, akik a vállalkozás indításához ötlettel, reális elképzeléssel, vállalkozói attitűddel rendelkeznek.

E program célja a Magyarország területén új egyéni vagy társas vállalkozás indítását tervező, vállalkozói szemlélettel rendelkező 30 év feletti álláskeresők és a 30 év alatti fiatalok komplex szolgáltatással történő támogatása, felkészítése saját vállalkozásuk indítására, üzleti tervük kialakításához és megvalósításához nyújtott ismeret- és készségfejlesztéssel, képzéssel, tanácsadással, mentorállással, valamint a kombinált pénzügyi támogatás igénybevételére való felkészítése.

A célcsoportba tartoznak azon 18-25 év közötti fiatalok, akik regisztráltak az Ifjúsági Garancia Rendszerben és sem oktatásban sem képzésben nem vesznek részt, valamint nem is dolgoznak, illetve azon 25-30 év közötti fiatalok, akik a programba történő bevonáskor a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálatnál regisztrált álláskeresők; továbbá azon 30. életévét már betöltött magánszemélyek, akik a Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálatnál regisztrált álláskeresők.

Régiók	Megvalósító szervezetek
Közép-Dunántúl	<u>konzorciumvezető:</u> - Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. <u>konzorciumi tagok:</u> - Enterprise Hungary Nonprofit Kft. - Ifjúsági Vállalkozásélénkítő Egyesület

A GINOP-5.1.9-17-2017-00009 azonosítójú projekt vonatkozásában a 2020-as évre kitűzött cél volt lebonyolítani a vállalkozóvá válási felnőttképzéseket, valamint teljesíteni az összes képzést követő szakmai feladatot, a kötelezően létrehozandó vállalkozásokra vonatkozó célszám mielőbbi elérése érdekében.

A 2020-as év elején, a sikeres előkészítői feladatok eredményeként a felnőttképzési intézmény bevonásával kialakításra került a vállalkozóvá válási képzések, valamint a képzésekhez kapcsolódó szakmai feladatok egész évre szóló ütemterve.

Azonban a 2020 tavaszán megjelenő COVID-19 járvány és az azzal kapcsolatban bevezetett hazai korlátozó intézkedések miatt a kialakított ütemterv teljes egészében felborult. A korlátozó intézkedések, valamint a kapcsolódó jogszabályváltozások miatt a vállalkozóvá válási felnőttképzések csak több hónap csúszással tudtak megvalósulni az év során.

A szakmai megvalósító kollégák gyors reagálása és a célcsoport felé történő folyamatos megfelelő tájékoztatás eredményeként azonban számos vállalkozóvá válási képzés és a hozzá kapcsolódó szakmai feladat is sikeresen lebonyolításra és teljesítésre került, melyek eredményeként a 2020-as évben az alábbi eredményeket sikerült elérni.

2020. december 31-ig összesen 821 fő teljesítette sikeresen a vállalkozóvá válási képzéseket, mely jelentkezők közül szintén ezen időpontig több mint 789-en már meg is alapították a vállalkozásukat.

A 2020-as évben a projekt vonatkozásában a szakmai előrehaladás számszerűsíthető értékei, eredményei az alábbiak szerint alakultak:

GINOP-5.1.9 szakmai előrehaladás							
Előkészítési projekt szakasz				Célérték a vállalkozóvá válási képzést megkezdők számára vonatkozóan (fő)	Képzési projekt szakasz		Mentorálási projekt szakasz
Projekt honlapon megfélelőn regisztráltak száma (fő)	Online kompetencia tesztet kitöltők száma (fő)	Személyes kompetenciámerésen résztvevők száma (fő)	Programba a vonásra vonatkozó előzetes pozitív döntésben részesülők száma (fő)		Vállalkozóvá válási képzést megkezdők száma összesen (fő)	Vállalkozóvá válási képzést teljesítők száma összesen (fő)	Létrehozott vállalkozások száma (db)
3036	2019	1369	1352	941	821	821	789

A programba vonás során problémaként merült fel, hogy a Pénzügyminisztérium a felkészítő szervezetek részére másképp állapította meg a GINOP-5.1.9-es projekt során elérendő célértékeket, mint a GINOP 5.1.10-18 és a GINOP 5.2.7-18 pályázatok kedvezményezettjének, vagyis a Magyar Államkincstárnak. A Pénzügyminisztérium a felkészítő szervezetek részére úgy határozta meg a minimum programba vonási számot (Vállalkozóvá válási képzést megkezdők száma összesen), mint kötelező vállalást, hogy a ráépülő pályázati konstrukciók esetében nem biztosítja a kérdéses célszám felkészítő szervezetek oldaláról történő maximális elérhetőségének lehetőségét. Ugyanis amennyiben a jelentkezők a maximum támogatási összeget igénylik, akkor a Magyar Államkincstár a jelenleg részükre megállapított keretösszeg fényében, országosan várhatóan csak 7.873 db vállalkozást és így személyt tud támogatni, holott a felkészítő szervezeteknek összesen 9.000 embert kell a kérdéses programba bevonniuk!

A fentiekben részletezett problémakör feloldása érdekében számos egyeztetés került lefolytatásra a 2020-as év során az Irányító Hatóság, valamint a Magyar Államkincstár illetékeseivel, akik tájékoztatása alapján mindenképpen támogatásban részesül a felkészítő szervezetek részére előírt – létrehozandó vállalkozásokra vonatkozó – kötelező vállalásoknak megfelelő számú vállalkozás.

A fentiek, valamint a nagyarányú túljelentkezés miatt 2020. szeptember 14-én a projektmenedzsment úgy döntött, hogy mind a 30 év feletti, mind a 30 év alatti korcsoport vonatkozásában felfüggeszti a projekt honlapon történő regisztráció lehetőségét, figyelemmel a Magyar Államkincstár részéről rendelkezésre álló szűkös forrásokra.

A projekt kommunikáció vonatkozásában a változó jelentkezői igények, valamint a projekt előre haladása fényében a projekt külön honlapja új funkciókkal bővült és több frissítésen is átesett, a 2020-as évben.

A GINOP-5.1.9-17-2017-00009 azonosítójú projekt vonatkozásában a 2021-es évre vonatkozó elsődleges feladat, hogy a COVID-19 járvány miatt elhalasztott vállalkozóvá válási felnőttképzések mielőbb lebonyolításra kerüljenek és így a támogatási szerződésben meghatározott célszámok határidőben teljesítésre kerüljenek.

A Társaság szakmai feladatai Tokaj-hegyalja fejlesztési támogatás – lebonyolítói feladat során

Tokaj-hegyaljai Borvidék településfejlesztési hazai program - 2016

A 2015. évi költségvetési maradványok egy részének felhasználásáról szóló 1493/2016. (IX. 15.) Korm. határozatban (a továbbiakban: 1493/2016. (IX. 15.) Korm. határozat) a Kormány a Világörökség részét képező tokaj-hegyaljai borvidékhez tartozó települések fejlesztése érdekében egy milliárd forint egyszeri átcsoportosítását rendelte el a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 1. melléklet XI. Miniszterelnökség fejezet, 30. Fejezeti kezelésű előirányzatok cím, 1. Célelőirányzatok alcím, 27. Tokaj-Hegyalja borvidék településeinek fejlesztési támogatása jogcímcsoport javára.

A Miniszterelnökség megbízásából a támogatással összefüggő lebonyolítói feladatokat (tájékoztatás, a támogatási kérelmek befogadása, szakmai ellenőrzése, a támogatás kifizetése, a megvalósítás ellenőrzése és elszámolás benyújtása a támogató felé) a Társaság végezte el. A program lezárult, 2020. május 6-ával a szakmai és pénzügyi beszámoló elfogadásra került.

A Társaság szakmai feladatai az ÉMOP-2.1.1/F-14-2014-0001 kiemelt projekt fenntartási tevékenységében

Az Észak-Magyarországi Operatív Program támogatásából valósította meg a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. mint Konzorciumvezető és a Borvidék 27 településének Önkormányzata az ÉMOP-2.1.1/F-14-2014-0001 „Kiemelt turisztikai attrakciók- és szolgáltatások fejlesztése” című projektet 2,3 milliárd forint fejlesztési forrásból. A projekt 2015. december 31-én fizikailag lezárult.

A Közreműködő Szervezet (jelenleg a Magyar Államkincstár) 2017. május 24-én helyezte fenntartásba a projektet, melynek ideje 5 év. (fenntartás vége: 2022. május 24.). A 2020-as évben beküldésre került a harmadik Projektfenntartási jelentés (2020. június 8.), melyet a Magyar Államkincstár 2020. október 16-án elfogadott.

A Társaság szakmai feladatai a Felvidéki gazdaságfejlesztésben

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. a Magyar Kormány 1466/2017. (VII.25.) számú, a felvidéki gazdaságfejlesztési stratégia támogatásáról szóló határozata alapján felvidéki

gazdálkodóknak és gazdasági szervezeteknek, magánszemélyeknek biztosított pályázati lehetőséget.

A Társaság a teljes pályázati folyamatot koordinálta. A program lebonyolítása során a Társaság feladata volt a pályáztatás, a pályázók értesítése a döntésekről, valamint a támogatott projektek teljes jogi és pénzügyi lebonyolítása. A lebonyolítással kapcsolatos feladatokra kötött szerződés alapján a feladatot a Társaság 2018. szeptember 30-ig látta el, ezt követően került sor a szakmai és pénzügyi beszámoló összeállítására, amely 2020. február 13-án került elfogadásra.

A lebonyolítási szerződésben szereplő 5 éves fenntartási kötelezettséget a Külgazdasági és Külügyminisztérium átvette, a tételes dokumentum átadás-átvétel 2020. április 2-án megtörtént (szerződések, beérkezett pályázati anyagok).

Az MNVH Állandó Titkárságának feladatellátása

A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózatról szóló 11/2016. (IV.21.) MvM rendelet (a továbbiakban: MvM rendelet) 1. §-a alapján a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat (a továbbiakban: MNVH) célja a vidékfejlesztésben érintett kormányzati, önkormányzati és társadalmi szervezetek, szakmai testületek, gazdálkodó tevékenységet végző szervezetek információs és együttműködési hálózatba szervezése, és tevékenységük összehangolása a vidék társadalmi-gazdasági fejlődése, a felzárkóztatás, valamint a támogatási források hatékony felhasználása érdekében, továbbá az MNVH szolgáltatásainak széles körben történő hozzáférhetővé tétele.

A hálózatépítés az 1305/2013/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet 54. cikk (2) bekezdése szerinti célokat – az érdekelt felek fokozottabb bevonása a vidékfejlesztés végrehajtásába; a vidékfejlesztési programok végrehajtása minőségének javítása; a szélesebb közvéleménynek és a potenciális kedvezményezetteknek a vidékfejlesztési politikáról és a finanszírozási lehetőségekről való tájékoztatása; az innováció előmozdítása a mezőgazdaságban, az élelmiszer-termelésben, az erdőgazdálkodásban és a vidéki térségekben – szolgálja. További célja az Európai Vidékfejlesztési Hálózatban együttműködő 27 tagország megismertetése a magyar fejlesztési eredményekkel és a külföldi eredmények hazai vidékfejlesztő közösségek által történő megismertetését.

Az MvM rendelet 8. § szerint az MNVH feladatait a cselekvési tervben meghatározottak szerint az Állandó Titkárság a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft.-n keresztül látja el.

A 11/2016. (IV.21) MvM rendelet módosításában foglaltaknak megfelelően 2017. január 1. napjától „Az Állandó Titkárság az MNVH operatív szerve, amely a Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. önálló szervezeti egységként működik”.

A Vidékfejlesztési Program (a továbbiakban: VP) 17. fejezetében került rögzítésre a Nemzeti Vidéki Hálózat, amelynek működtetésének finanszírozása a VP-ből 2014-2020 programozási időszakban mindösszesen 18 milliárd forint áll rendelkezésre.

Az MNVH feladatellátást az Agrárminisztériummal kötött Megbízási Keretszerződések részletezik, a szükséges pénzügyi forrást a Technikai Segítségnyújtás keret biztosítja, amit a következő feladatellátásokra kell fordítania az Állandó Titkárságnak:

- a Hálózat működtetésének finanszírozására
- mintaértékű projektek gyűjtésével kapcsolatos tevékenység (pl.: jó gyakorlatok összegyűjtése, azok népszerűsítése rendezvények, kiadványok, ismeretátadó gyakorlatok révén)
- a tematikus információk és elemzési eredmények vidékfejlesztésben érdekelt felek

közötti cseréjének előmozdítására, terjesztésére

- képzésre és hálózatépítésre
- a hálózatépítés tanácsadók és az innovációt támogató szolgáltatások számára történő biztosításával kapcsolatos tevékenységek; a monitoring és értékelés megállapításainak megosztásával és terjesztésével kapcsolatos tevékenységekre;
- kommunikációs tervre
- az európai vidékfejlesztési hálózatban (EVH) és a nemzetközi kapcsolatépítésben való részvételre.

Az MNVH Állandó Titkárságának a tevékenységét a Megbízási Keretszerződésekben rögzítettek mellett az MNVH Cselekvési Terve is tartalmazza.

Az MNVH Állandó Titkársága ellátja a Cselekvési Terv végrehajtása során felmerülő, valamint a projektötletekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatokat, mindennapi tevékenységét a Cselekvési Terv, valamint a Megbízási Keretszerződések iránymutatásai szerint.

Az Agrárminisztérium, mint a VP Irányító Hatósága minden olyan Rendezvényen, amelyen - azok látogatottságára, programjaira, helyszíneikre figyelemmel - az MNVH is megjelenik indokoltnak tartja a VP népszerűsítését és kommunikációját annak érdekében, hogy a résztvevők, a szélesebb közvélemény, illetve a potenciális kedvezményezettek közvetlen tájékoztatást kapjanak a VP-ről, a vidékfejlesztési politikáról, a finanszírozási lehetőségekről, a legjobb magyar agrár- és vidékfejlesztési gyakorlatokról, illetve az MNVH-ról.

Az Agrárminisztériumtól a Társasághoz a 2020. évben 22 db egyedi megbízási kérelem érkezett be a fent részletezett feladatellátás érdekében. A Társaság az egyedi megbízások értelmében 22 db vállalkozási és megbízási szerződést kötött a partnerekkel, mindösszesen nettó 100,65 MFt értékben.

A Társasághoz érkezett egyedi megbízásokkal kapcsolatos elszámolások megtörténtek a Magyar Államkincstárral, az egyedi megbízások elszámolásához szükséges szakmai beszámolók, az alátámasztó dokumentációk összeállítása és azoknak az Irányító Hatóság részére történő átadása megtörtént az Állandó Titkárság részéről.

A Társaság a feladatot 2020. április 1-ével a Herman Ottó Intézet Nonprofit Kft. részre átadta.

Kimutatás a 2020. évben kapott támogatások felhasználásáról

adatok forintban

Támogatási program elnevezése:	Támogató megnevezése:	- tárgyévben befolyt támogatás Ft	Tárgyevi felhasználás Ft			
			Személyi	Dologi	Felhalmozás	Összesen
A Kedvezményezett mindennapi működésével kapcsolatos kiadások, azaz az uniós és hazai projektek el nem számolható kiadások, illetve a jellemzően utánkövetési feladatlátáshoz kapcsolódó kiadások támogatása érdekében	Miniszterelnökség	33 610 855	29 901 082	20 098 918	0	50 000 000
Vállalkozz Velünk! Álláskeresők és fiatalok vállalkozóvá válásának ösztönzése a Közép-Dunántúli régióban	Pénzügyminisztérium	106 340 026	63 018 932	42 210 834	4 956 822	110 186 588
GNOP-5.1.9-17-2017-00009 azonosító számú projekt GNOP forrásból nem elszámolható költségei	Innovációs és Technológiai Minisztérium	29 111 645	15 811 304	7 654 876	677 141	24 143 321
A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. hírszolgáltatási tevékenysége	Innovációs és Technológiai Minisztérium	0	0	18 288 000	0	18 288 000
A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. hírszolgáltatási tevékenysége	Innovációs és Technológiai Minisztérium	79 248 000	0	51 959 039	0	51 959 039
A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. hírszolgáltatásának horizontális és vertikális bővítése, a Társaság számára rendelkezésre álló híryag társadalmatlása az elért javításán, illetve a formai megújításon keresztül	Innovációs és Technológiai Minisztérium	0	40 317 675	12 941 756	1 793 674	55 053 105
A pályázók és kedvezményezettek kapacitásainak támogatása	Miniszterelnökség	2 032 987 702	1 139 858 658	271 950 450	4 350 506	1 416 159 614
SKHU közös feladatok ellátása 2016-2023 között	Külgazdasági és Külügyminisztérium	221 993 291	151 526 221	31 289 200	52 825 170	235 640 591
SKHU nemzeti feladatok ellátása 2016-2023 között	Külgazdasági és Külügyminisztérium	170 510 016	62 322 398	8 813 484	512 073	71 647 955
SKHU Small Project Fund - ETA 1 projekt	Külgazdasági és Külügyminisztérium	788 561	1 169 994	100 069	0	1 270 063
SKHU Small Project Fund - ETA 4 projekt	Külgazdasági és Külügyminisztérium	0	1 101 280	184 896	0	1 286 176
SKHU Small Project Fund - WETA 1 projekt	Külgazdasági és Külügyminisztérium	0	1 031 944	143 532	0	1 175 476
SKHU Small Project Fund - WETA 4 projekt	Külgazdasági és Külügyminisztérium	0	1 031 316	142 859	0	1 174 176
ROHU nemzeti feladatok	Ministry of Regional Development and Public Administration	151 294 500	93 866 925	12 759 975	5 707 208	112 334 108
Az információs pontok tevékenységének finanszírozása az INTERREG V_A Románia-Magyarország Együttműködési Program Keretében	Ministry of Regional Development and Public Administration	87 488 306	33 079 818	10 549 600	328 117	43 957 535
SHU közös feladatok (JS+IP)	Government Office for Local Self-Government and Regional Policy of Slovenia	27 489 733	20 013 693	40 519	455 607	20 509 818
SHU nemzeti feladatok	Government Office for Local Self-Government and Regional Policy of Slovenia	33 959 926	14 732 945	549 388	257 790	15 540 123
ATHU közös feladatok	Regionalmanagement Burgenland GmbH	175 363 027	73 921 128	9 189 652	598 801	83 709 581
ATHU nemzeti feladatok	Regionalmanagement Burgenland GmbH	105 226 708	43 067 145	6 185 284	697 562	49 949 991
HUSRB közös feladatok ellátása 2016-2023 között	Külgazdasági és Külügyminisztérium	262 949 038	134 424 923	34 084 461	43 614 659	212 124 044
HUSRB nemzeti feladatok ellátása 2016-2023 között	Külgazdasági és Külügyminisztérium	89 846 769	41 155 278	6 199 161	0	47 354 440
HUHR közös feladatok ellátása 2016-2023 között	Külgazdasági és Külügyminisztérium	246 290 550	115 896 528	19 834 403	34 047 675	169 778 606
HUHR nemzeti feladatok ellátása 2016-2023 között	Külgazdasági és Külügyminisztérium	138 756 130	46 096 545	6 787 854	386 685	53 271 084
HUHR JS CP feladatok ellátása 2016-2023 között	Külgazdasági és Külügyminisztérium	44 774 433	1 225 889	27 150	0	1 253 039
ENI támogatási szerződések	Külgazdasági és Külügyminisztérium	172 868 789	136 001 255	30 071 090	61 280 383	227 352 728
A EGT/Norvég Finanszírozási Mechanizmus 2004-2009 Program utánkövetési és Phare és Átmeneti Támogatás utánkövetési feladatok ellátása	Innovációs és Technológiai Minisztérium	11 639 862	15 826 364	3 399 240	48 733	19 274 337
A Svájci - Magyar Együttműködési Program közreműködő szervezet feladat ellátása	Innovációs és Technológiai Minisztérium	10 301 286	13 786 903	3 655 943	48 733	17 491 579
A 07-13 programozási időszak Európai Területi Együttműködési Programok végrehajtásában való közreműködés, továbbá a 2014-2020 programozási időszak hazai támogatásból finanszírozandó nemzeti és nemzeti horizontális feladatok ellátása	Külgazdasági és Külügyminisztérium	448 865 383	407 108 189	261 163 195	4 259 097	672 530 480
A Duna, a Central Europe és az Interreg Europe programok nemzeti és horizontális menedzsment feladatok ellátása	Pénzügyminisztérium	227 992 732	158 365 958	50 013 656	2 477 947	210 857 560
URBACT III. első szintű ellenőrzési feladatok ellátása	Lechner Tudásközpont Területi, Építészeti és Informatikai Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság	2 989 247	3 338 406	688 750	0	4 027 155
EUSZA támogatás koronavírus ellen védekezéshez	egyeztetés alatt	0	0	2 486 851	0	2 486 851
"Vállalkozz Magyarország - Enterprise Hungary" Fiatalok vállalkozóvá válásának támogatása a Észak-Alföldi régióban	Pénzügyminisztérium	99 970 439	0	0	0	0
Tokaj-Hegyaljai borvidékhez tartozó települések fejlesztése lebonyolítói megállapodás finanszírozása	Miniszterelnökség	59 999 292	0	0	0	0

Vezető tisztségviselőnek és Felügyelő Bizottsági tagoknak juttatott munkadíj, tiszteletdíj

adatok ezer Ft-ban

Tisztségviselők	2019.12.31	2020.12.31	Abszolút változás
Ügyvezetői munkakörhöz kapcsolódó	20 100	23 940	3 840
Felügyelő Bizottsági tagok	12 360	14 040	1 680
Összesen:	32 460	37 980	5 520

Közhasznú jogállás megállapításához szükséges alapadatok

Alapadatok (1000HUF)	Előző időszak	Tárgyidőszak
A. Vezető tisztségviselőknek kifizetett díj	32 460	37 980
B. Éves összes bevétel	5 702 652	4 332 069
ebből:		
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. tv. alapján átutalt összeg		
D. Közszolgáltatási bevétel		
E. Normatív támogatás		
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás	4 849 376	6 370 134
G. Korrigált árbevétel [B-(C+D+E+F)]	853 276	-2 038 065
H. Összes ráfordítás (kiadás)	5 697 516	4 329 730
ebből:		
I. Személyi jellegű kiadás	3 094 073	2 923 723
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai	3 973 921	4 145 821
K. Adózott eredmény	4 752	2 339
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. tv.-nek megfelelően) (fő)		

Erőforrás ellátottság és Társadalmi támogatottság mutatói

Erőforrás-ellátottság mutatói	Mutató teljesítése		Értéke eFt
	Igen	Nem	
Ectv. 32.par.(4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000,-Ft]$ (két évi bevétel átlaga)	X		5 017 361
Ectv. 32.par.(4) b) $[K1+K2 \geq 0]$ (két év egybeszámított adózott eredménye)	X		7 091
Ectv. 32.par.(4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$ (személyi jellegű ráfordítások aránya)	X		0,593119549
Társadalmi támogatottság mutatói			
Ectv. 32.par.(5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$ (szja 1% a korrigált árbevételhez)		X	
Ectv. 32.par.(5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$ (közhasznú ráfordítások aránya)	X		0,809767881
Ectv. 32.par.(5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$ (közérdekű önkéntesek száma)		X	

